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HasBn Bci npeameTn, 306paxeHi Ha MaslioHKY.
Ckinbkn ix? Ym € cepen HMX oaHakoBi? Ha3su ix.

Yomy npegmeTtn o6’egHaHi B rpynn came Tak?
LLLO B KOXHIW rpyni cnifibHOro, a Wwo — BiAMIHHOro?

@ Mopinu npeaomeTn Ha ABi rpynu. Hassu we no
OOHOMY NpeaMeTy, KU MOXHa BIOHECTU O0
KOXHOI i3 UMx rpyn.

YuM pi3HATLCS NiHii HA MantoHKax?

3anam’atan
Ha3BW NiHI. JlamaHa

KpuBa

[Mpsama




@ Haseu npegmeTt KOXHOI rpynn OAHUM CJTOBOM.
Ins yoro npmnsHadeHi ui npeameTn? CKiNbku ix 'y
KOXHIW rpyni?
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AK 3MiHIOIOTbLCA Pirypmn?
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AKOro Konbopy NpPsMi JiHii, KPUBI NiHIT, namaHi
NiRIT?




@ Mpurapam kasky «PykaBuyka». Ckisibku 3BIpiB

Ha MaJIlOHKY? XTO nepLmn 3ani3 y pykaBuyky?
XTo 3anise HacTtynHuin? XT0 Oe nepebyBae?
XTO nopsag i3 nucuydkow? XTo 3 uux 3BIpiB

HaMMEeHLLInn?

' @ 1o KoXXHOro TenedoHa godepun HoxXon.
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@ Ckinbkn metenukia; nanyr? Ckiflbku TBapPUH?
XT0 ne”?

CKinbkn TBapWUH Yy UUPKOBIN nipamini? XTto
3BEPXY, a XTO — 3HU3Y?

AKOro KoIbOPY 'BUHTOKPUNN NETATb Y HANPSAMKY,

LLIO MOro BKa3ye CTpinika? ?
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@ ¢ CKiNlbk TBAPUHOK Ha MaJlIlOHKY? Y KOro 3 HUX
0OBLUI Byxa? Y KOro o0BLUNA XBIiCT?

e Ckinbkn ntaxiB? Y koro gosuli nannu? Y kKoro

JOBLUMA 03007

CTpidyka 9KOro KosbOpy Yy BIHOYKY HaWOOBLUA;
HanMkopoTLa; HamByx4a? CTPIYKM SKMX KOJIbO-
piB OHAKOBOI LUMPUHNT

@ Aknii 6YONHOK HAMBULLMIA; HANHUXYNIA?
Yun € 6yauHKK, 0QHAKOBOi BUCOTN?
Bkaxu ix.




Yoro 3a3suyai 6yBae no ABoe?

va.j 4

Aki pykaBuUYKM YyTBOPSATb napy? dAka pykaBuyka

3anuwunacs 6e3 napm?
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Aknin NnpegMeT i3 nocyny He Mae napu?
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b o kKoxHoro npeameta nobepu ¢irypy, popmy
AKOi BiH Mae.
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3anam’aran
Ha3BM cblryp




@ lMepeBip, 4M MOPIBHY KBITOYOK i METENUKIB;
3aM4nKIB | MOPKBUH.

VRP S

Yoro Ha mantoHkax bGinbLue: 6iN040K YU LUNLLOK;

MULLEHAT YN KOJTOCKIB?

@ e CKinbKku iXkaykiB Ha MantoHky? Ckifibku rpubis?
Yu BCiM XXaukam BucTa4ynTb rpmbis?
* Yy KOXHIM nTallli OiCTAHETbCHA YepB’a40K?




I'IepeBlp, 4mM CTiJSIbKM CaMO Ba3, 9K i KBITOK.
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Hamanion y 30wunTi CTiibkKM KBaapaTuKiB,
CKiJIbKN LLYKEPOK Ha MaJltOHKY.

rad 74

@ Ym ONng KOXXHOro KoTrka € Mmmcka?




Ckinbku Kineub y nipamigui?

Aknin npegMeT Ha MasiloHKy OAMH, a AKUX —
barato?

fass Jednidn

XTO i3 3BipaT pyxaeTbCcd nepwunm? Xto —
OCTaHHIM?

HasBew, LWo TpnMae KOXHWUIA XNon4nKk y nisin pyLj,
a o — y npasin.




@ LLLo 306paxeH0 Ha KOXXHOMY MaJitoHKY?

Ckinekn kineup y nipamigui? 9k yTBOPIOETHLCS

yucno 27
(1 i1 —ue 2.)

@ Yoro Ha mMastoHKy € no 27

.

Akunii aBTOoMODbIiNb ine apyrum?

WB-—ER‘O'—;

@ Po3rnsHb reoMeTpuyHi girypu.

3anaM’atan

Ha3Bu diryp.
Touka

_Bigpi3ok

[Mpsama

[MpomMiHb  [1pOMIHb
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LLLo 306paxxeH0 Ha KOXXHOMY MaJlitoHKY?

32
@ Ckinekn kineup y nipamigui? 9k yTBOPIOETHLCS

yucno 37
[2 i1—ue 3.) §

Yoro Ha mMasntoHKy € no 37
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AKOro KONbLOPY TPETIN BAroH y noTasi?

Ymcna 113 — «cycian» yncna 2.
Yucno 1 nonepeagHe WOO0 4Ymcna 2.
Yucno 3 HacTynHe Woa0 4ynucna 2.

@ CKinbKy TPUKYTHUKIB HA MaJIIOHKY?




® CKinbkn rpyw Ha MaJsloHKy niBopy4? A Ha
MaUTIOHKY MpaBopy4? ke 4nicno meHwe — 14m 27

2| 60<E66

OaonH MmeHLe Big, ABOX.

CKiNbkM KyNnbOK Ha MaoHKy niBopy4? A Ha
MaslloHKy npaBopyy? $ke uucno Oinbwe —
24 17
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IlBa GinbLue 3a OOVH. R

@ CKiNnbKM Ka4eHAT Ha KOXXHOMY MaJTtOHKY? 3anumium

LLi Ycna i NOPIiBHSN.

$S5L &

3anyeHs po3ksiano MOPKBY M KanycTy B KOMOPI.
Yoro GinbLue — MOPKBUH 41 KanyCTUH?
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[( 3anucu, ski MicTaTb 3HaK > abo <, )}
Ha3MBalOTb HEPIBHOCTAMM.
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Ckinbkn pomawok Ha MamnoHky?  Ckinbku
TioNbnNaHiB? MNopiBHAW yncna.

3 3

Tpw OOPIBHIOE TPLOM.
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(( 3anuc, K1 MiCTUTb 3HaK =, HA3MBAOTb PIBHICTIO. )

CKinbKn 0NiBLIB Y KOXXHOMY CTakaHi?

[MpounTam piBHICTb: 2 = 2. % ¥

Ckinbkn citok? Ckinbkn w™’a4iB?  [lopiBHAN
KiJIbKICTb CITOK i KiJIbKiCTb M’A4iB.

[MpounTan piBHiCTb: 3 = 3.
[MopiBHAK Yncna.

2i1 3i3 3i1 3i2
1i1 2i3 2i2 1i2




LLLo 306paxeH0 Ha KOXXHOMY MaJitoHKY?

&

yucno 47?
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Yoro Ha mantoHKy € no 47?

@ Ckinekn kineup y nipamigui? 9k yTBOPIOETHLCS

066 o0
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Aknin CnopTCMEH BUCTYNa€E nMig 4YeTBepTUM
HOMEpPOM?

@ Mwuwwka po3kiana B Hipui 3epHATKa MWeHNL,
BiBCA | rpeydykn. AKX 3epHATOK HambinbLie?
Akmnx HanmmeHwe? Cknagm n 3anvuin B 30LUUT

HEPIBHOCTI.



Po3rnsaHb, 9K MOXHa PO3K/1aCTN MaHOAQPWHWN Ha

ABi Kynku. 3anam’atanm cknag ymcen 2, 3i 4.
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KoxHe 4ucno, kpim ymcna 1,

OBOX MeEeHLWnxX.

CKNagaeTbCa 3

AKOMy 4mMcny BiANOBIAAE KiNbKICTb 300paXEHUX
Ha KOXXHOMY MaJltoHKYy NpeameTiB?
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AKX OBOYIB HA MaNoHKy Oinblue: NomMigopis
4Yn OripkiB? AKMX KOMax Ha ManoHKy Oinblue:
MEeTEeNnKIiB 4 Mmypawok? Cknagmn HEPIBHOCTI

3annunm B 30LLUNT.

yyucna 2.
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Haseu 11 3anuwun «cycigis» yncna 3; «cyciais»




LLLo 3006paKeHO Ha KOXKHOMY MasltoHKYy?

o |

Ckinbku Kineup y nipamigui? 9k yTBOPIOETLCH
ynucno 5?

2
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Yoro Ha mMastoHKy € no 57?

VRS

fka ¢irypa po3milleHa B pPsaOKy nm’saTol, KOaum
paxyBaTu: 3MliBa HaNpaeo; cripasa HasiBo?

QO H e

@ Haseu i1 3anuwum «cycigis» ynucna 3; «cyciais»
4yucna 4.

Ak NnoGynoBaHi CTOBMLLI?

Ake yncno HamodinbLue?

Ake — HanmMeHLwe?




® PosrnsaHb MantoHkn. Ckinbkn TBapuHOK 6Gyno?
Ckinbkn ctano? BukoHal pilo gofaBaHHS 3a

3Pa3KoM.

3+1

@ BukoHan gjto pogaBaHHA 3a KOXKHUM MasllOHKOM.
3anuiun B 30LLUNT.




@ Po3rnsiHb, 9Kk MOXHa pO3KJlaCcTu S5 MaHOapPUHIB
Ha AOBi Kynku. 3anamMm’datan cknag 4uicna d.
3anvLiun B 30LUUT.

(XX X 5 5=4+1
4 | 1

(X X LX) 5=3+2
3 [ 2

( X ) 9% 5=2+3
2 i 3

3 (XX K 5=1+4
1 [ 4

BukoHan gito pogaBaHHA 3a KOXKHUM MalOHKOM.
3anuLin B 30LWNT.




@ LLLo 306paxxeH0 Ha KOXXHOMY MaJlitoHKY?

® Vo

Ckinbkn kyp4dat €7 Ckinbkm cTaHe? dk
YTBOPKETbLCHA YNCIO 67

S 5+1=6

@ CKinbkn BCbOr0 HaMMUCTUH Y KOXHIM HU3LLI?
CKiNbKM 3 HWUX CUHIX | CKiIJIbKM YEepBOHUX?

3anuwmn cknag 4ucna 6 3a 3pas3koM.

@ HasBn 1 3anuwmn «cycigis» yncna 4; «cyciais»
yucna o.

@ [MopiBHAM uymcna 3a MaalHKamMu. 3anuwiuv
HEPIBHOCTI B 30LUUT.
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® LLLo 3006paKeHO Ha KOXKHOMY MasltoHKYy?
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@ Ckinbkn  uyueHat €7  Ckinbkn ctaHe?  $k
YTBOPIOETLCS 4ncno 77?

6 1

CKiNbkn BCbOro KBITOK Y KOXHOMY [e4nKy?
CKiNbkM 3 HUX POMALLOK i CKiflbKM BOJIOLLIOK?
3anuum cknam ymcna 7 3a 3paskomMm.
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Y TUXHI ciMm gHiB. 3anam’aTam ixHi Ha3BMW.

[NoHeninok

Hepning

S

BiBTOpPOK YeTBep CyborTa

[




.' ® LLLo 3006paKeHO Ha KOXXKHOMY MastoHKy?

Y @

@ Ckinbkn  koweHatr €? Ckinbkm crtaHe? %k
YTBOPIOETLCHA 4ncno 87?
7+1=8

7

CKiNnbkM BCbOr0 KPYXeYkiB Yy KOXHIin irypi?
CKiNbKN 3 HUX YEPBOHUX | CKiNbKW 3ef1eHnx?
3anuwm cknag ducna 8.

ﬁ&%

Bigpi3ok 4KOro Kofibopy HaMOoBLUWA; $KOrO
KOJIbOPY HAMKOPOTLLUNA?
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@ LLLo 3006paKeHO Ha KOXKHOMY MasltoHKYy?

& V85

4

@ Ckinbkn kypewn € 6insa roaisHnui? Ckinbkn ctaHe?
AK yTBOPIOETLCSH 4nucno 97?

@ CKiNbkn BCbOro KPYXe4yKiB Yy KOXHOMY KONi?
CKiNbKN 3 HUX POXEBUX i CKiNTbKM CUHIX? 3anuiin
cknapg 4ducna 9.

3anuwumnm «cyciaie» ymncna 6; «cyciaie» yucna 8;
«cycigiB» umcna 9.

Ak nobynosaHi cmyxkn? 6 B I I I I IS
Ake uncno HanbinbLie? g EEEEEEE

Ake — HanmMeHLwwe?
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@ LLLo 306paxxeH0 Ha KOXXHOMY MaJlitoHKY?

Ckinbkn kanyctuH €7 Ckinbkn ctaHe? ¢k
YTBOPKOETLCA ymncno 107?

9

9+1=10

CKinbkn BCbOro TPUKYTHUKIB Ha XBOCTi KOXHOIO
NOBITPSIHOro 3MmiA? CKiNbkKM 3 HUX YEPBOHUX
| CKiNbKKM 3eneHnx? 3anuwin cknag vucna 10.

it

nOpIBHﬂI/I KiNbKICTb MawuH. 3anuin B 30LUNT
Q HepIBHICTb
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@ Po3rmnaHb mantoHku. Onuwn, wo Biadynocs.
BukoHan pfjo BiOHIMAHHA 3a 3pPa3kKOoM.

4-1=3

@ BukoHawm aito BigHiMaHHSA 32 KOXXHUAM MallOHKOM.
3anuiun B 30LLNT.




@ CKiNnbKu KONIC Y KOXXHOIO TPaHCNOPTHOro 3acoby?

&0
3 2

Y caHyaTt Kosic Hemae. Y TakoMy pasi KaxyTb, L0 B
caH4aT HyJlb KOJlC.

Ckinbkm ntaweHat Oyno B rHisgeyky? CKinbku
sanuwmnnocsa? 9k yTBoploeTbcs ymcno 07?

o

BukoHawm BigHIMaHHA.
5-5 3-3 7 -7 9-9 10-10

[MopiBHAN  KiNbkiCTb  KOpabnukie. 3anuiuu

HEPIBHICTb Y 30LUUT.

- @ Ha gakomy Micui 3a nopsakoM  PO3MIlLEHO
TPUKYTHUK? YoMy AiTn nokasanu pisHi ymcna?

C+  HOO AME 2
g ue

BigHimaloumn ogHakoBi Yncna, AiCTaemMo 4Y1ucrio Hynb)j




@ e

o 1 2 3 4

or—e

Jns BU3HAYEHHS [OBXWHUW BUKOPUCTOBYIOTb
MipKy: 1 caHTumeTp.
KopoTko 3anucyiotb: 7 Gl .

@ Aka JoBXMHA BiOpiska? 3BepHu yBary,
AK nMpaBwnJiIbHO

I'II|I|III||IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIIIiIIII| npuknagaTtu J’IiHiVIKy.
o 1 2 3 4

Bumipsain ooBXMHY KOXHOIO Bigpi3ka.

@

Aka noBXnHa Mapkepa? Aka OBXMHA CKPINKN?

o 6 o
)

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
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o 1 2 3 4

JlamaHa 3e51eHOro Konbopy Mae 3 nNaHkn. CKiflbkn
NAaHOK MatoThb iHLWI namaHi?

/N =
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@ AKMIN OeHb TUXHSA CbOroAHI? AKnin AeHb TUXHA

oyB y4yopa?
[MoHeninok Cepena Hepnins
N N NS
BiBTOpOK YeTBep CyboTta

Mpurapgan i po3kaxu, Wo T podbuB 3 yyopall-
HbOIO PaHKY 40 CbOrOAHILLUHBOrO.

@ Nob6a noaingaeTbcqa Ha 4 YaCTUHN.

HiY paHOK OEeHb Bedip
KpuBi Ta namaHi niHii OyBalOTb 3aMKHEHi 1
HE3aMKHEHI.
He3aMKHeHi niHii 3aMKHEHi NiHii

T oG

@ Ha3Bn HOMepW NiHin, ki € 3aMKHEHUMW.




AoaaTkoBi 3aBOaHHSA
@ AKOMy 4mcny BIOMNOBIOAE KiNbKICTb 300paXeHnX
Ha KOXXHOMY MastlOHKY MpeameTis?

) [0 G288
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[TopiBHAN 4YMncna, CKOPUCTABLLUNCb MaJIlOHKaMMN.
3anuniiy B 30T BiANOBIAHI HEPIBHOCTI.
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@ BukoHan pilo pgonaBaHHA 3a  MaJIlOHKOM.
3anuium B 30LLUT.




BukoHan pit0o BigHIMAaHHA 3a MaJltoHKaMW.
3anvLin B 30LLNT.

Po3kaxun 3a MantoHKamMu, Wo podumB XNOonymK y
Pi3HI YacTuHU go0wu.




Mpurapam cknag 4dmcen S 1 4. BukoHan
BiOHIMAHHS.

5-3 5-4 5-1 5-2
4-3 4-1 4-2  4-4

@ [MopiBHAN.

7i3 6i10 4i3 8i9 10i0

9 AKOI0 PYKOIO AiBYMHKA KMHYNA M’A47?

L

3aBTpa Oyne n’'atHUUA. AKMA OeHb TUXKHSA
CbOrOAHI? AKMN AeHb TXHSA OyB ydyopa?

[MoHeninok efa Hepinga
NI N A
BiBTOpOK YeTBeEp CyboTa

S A
e _




Yucna npun npogasaHHi MalTb Ha3BW. 3anam’sTam
Lj HA3BMW.

0O00aHOK 0O00aHOK cymMma

BukoHan nogaBaHHS 4Yncen 3a KOXXHUM MaJsltoH-
KOM. 3anuwmn B 30WNT. Ha3BM KOMMNOHEHTW mji
nonaBaHHA. CkopucTamncs 3paskom.

CEEEe OO

5+2=7
[Mepwmnin 0oOaHOK — M’ATh, APYrMn 00OAaHOK — ABa,
cymMma — CiMm.

AAAAAAALA), 0000000
ENENNNOOO ee0AAA

Aknx KOoMax Ha MamoHky Oinbwe? 3anuwim
HEPIBHICTb Yy 30LUUT.
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@ Yucna npu BigHIMaHHI MaloTb HA3BW. 3anam’dram
Ui HA3BMW.

3MEHLLUYyBaHe BiA’ €MHUK PI3HNLA

@ BukoHan BigHIMaHHSA 4ncen 3a KOXXHUM MasltoH-
KOM. 3anuwwn B 30WnT. Ha3BM KOMMOHEHTU Aji
BiaHIMaHHS. CkopucTancs 3pa3kom.

L1

4-2=2
3MeHLIyBaHe — 4YOTUPMK, Bid' EMHUK — OBAa,
Pi3HMUA — OBa.

S dERr I 3
&5 ©© ¥»
AKMX NiHIN HA MaOHKY BifibLLIe — 3aMKHEHMX YK
HE3aMKHEHMNX?
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CkinbKkn BCbOro pnbok y ABOxX akBapiymax?

4+0=4

Ckinbkn pnbok 3abpann 3 akBapiyma? CKinbku
3amMwmnnoca?

Adopaioun n BigHiMmaloun
yucno 0, agictraemo
Te camMme 4Yucno.

ooumcnmuTmn —
BI/IKOH.aTI./.I. fw
BKa3aHi aji. . 3
O6uucnu. S

5+0 7+0 2+0 10+0 3+0
5-0 7-0 2-0 10-0 3-0

CKopucTaBLINCb YACIOBUM BiApPIi3KOM, 3anuLLn
ymcna, 9ki MeHLli Big yucna 5.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

CKinbky NPOMIHLiB 300paxeHo
Ha MaJItOHKY COHeYka?

(&




[Moniyn dirypn B KOXXHOMY paaKy. PO3MsHb, K

YTBOPEHI Tabnuij. AA

Tpei6a AAA
P YTV
;ougBaHHﬂ [ AAAAA
BiAHIMAHHSA AAAAAA

.~ umucna 1. AAAAAAA
AAAAAAAA
AAAAAAAAA
AAAAAAAAAA

1+1=2 |[2-1=1
2+1=3 | 3-1=2
3+41=4  4-1=3
4+1=5 | 5-1=4
5+1=6  6-1=5
6+1=7  7-1=6
7+1=8 | 8-1=7
8+1=9 9-1-8
9+1=10/10-1=9 |

@ BukoHan popgaBaHHA 3a 4ONOMOIOK YUCIOBOIO

BiOpi3ka.

+1 41 +1 +1

P

+1 41 +1 +1 +1 +1
NN T YT VT YT YT

0 1

5 3 4 5 6 7 8 9 1

Py

0

(( Aopaaoum yucno 1, gicraemMo HaCTynHe Y1CJo. )

BukoHan BigHiMaHHA 3a 4ONOMOIOK YNCIOBOIrO

BiOpi3Ka.

1 -1 -1 =1 =1 -1 =1 =1 =1 -1

FoO O N W W N W NV N N

0 1

53 45 6 7 8 9 10

((Bip,l-limaloqu yucno 1, gicraemo nonepeaHe tmcno.) :

Bumipsan goexumnHy Bigpiska CUHbOro KOJbOpY.
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: ® [Moniyn ¢irypn B KOXHOMY paaky. NodacHu, sk
YTBOPEHI Tabnuij.

bt AAA(1+2=3
pesynsTaTy AAAA |2+2=4
[O0ABaHHS | AAAAA 13+2=5
BiOHIMaHHSA AAAAAA 4+2=06
.« ucna2. AAAAAAA 5+2=7
s AAAAAAAA [6+2=8
AAAAAAAAA |7+2=9

AAAAAAAAAA (8 +2=10
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BukoHan nogaBaHHSA, CKOPUCTABLLUMCH YACTTIOBUM

BiOPI3KOM. 42 492

6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Yucna 3i 7 30inbwinav Ha 2.

@ 30inbLI Ha 2 KOXHEe 3 Yncen:
4

, 2, 6; 8.

BukoHan BigHIMaHHS.

(8—2) [5_2] KoxHe uncno

(4_2) [10_2] 3MeHLWnIn Ha 2.

' @ Bumipain ooexunHy Bigpi3ka.




@ Lllo cninbHOro " Wo BiAMIHHOIO Ha MantoHKax?
[MosaAcHM, 9K BUKOHaNM Ait0 A0JaBaHHS.

3+2=5 3+1+1=5

3+2=3+1+1=5
[TosicHK, IK BUKOHaN Ajto Yucno
BiAHIMaHHS. MOXHa
AonaBatiu
[T TTT] JS [T TTT] ~ S
k . k YaCTUHaAMMU.
oz OZ ey
Ch g
/7-1-1=5 7-2=5 S

7-1-1=7-2=5

@ BukoHan BigHIMaHHS 4YaCTUHaMW, CKOPUCTAaB-
LLUMCb YACIOBUM Bigpi3KOM. 3anuLum B 30LLNT.

Mpurapan!
3—ueli?2,
D= \ 3—ue2il, =3

0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
SL®~
1-'.'_;.

(G



® [Moniyn irypn B KOXHOMY paaky. MMoAcHu, gk
yTBOpEHi Tabnuui. 3anam’dtanm pes3ynbrtaTtu

NoaaBaHHA | BioHIMaHHA yucna 3.

AMAA (1+3=4 [
ALAAL |2+3=5
AAADAA |13+3=6
AAAAAAA 14+3=7
AAAAAAAA |5+3=8
ALAAAAAAL 16+3=9
AAAAAAAAAA \7+3=10)11

i @ Lllo cninbHOro M LWo BiAMIHHOIO Ha MaJllOHKax?
LLlo cninbHOro 1 Lo BiAMIHHOIrO B OO4YNCNEHHAX?

3+1=4 1+3=4

CQOWo~NO OLb
I
WWWWWWwWw
Il
NOoO ok~ OON =
N /

[(Bip, nepecTaBfssHHA 00A0aHKIB CyMa He 3MiHMTbCS|.)j

O64ucnun. 4 + 3 5+2 6+2 9+1
3+4 2+5 2+6 1+9

o o

CKinbkn 3aMKHEHNX KPUBUX HA MAJTIOHKY?

0= RC

o)




[MpoynTanm 3annucm Ha KapTkax.
:

[( Taki 3anncu Ha3nBaTb BUpa3aMMm. )]

Bupas 6 + 3untanm Tak: cymaumcesn WicTb I TPW.

[( Bupas, 9kmn MmictuTb 3HaK +, Ha3nBakTb CYMOIO. )] _

Bupas 9 — 8 yntam tak: pIisHULS YnMCeN OeB aTb
| BICIM.

[(Bmpa3, AKNN MICTUTb 3HaK —, Ha3MBaKTb pisl-mu.elo)] )

3Hananm cymy umcen: 5i2; 7i3; 1i2.
3Hanam pisHunuto Ymncen: 6i3, 10i2,5i 1.

3HanaM Cymy 1N Pi3HULIO NOOAHMNX YNCE.
712 2i3

3anuiimy cymy 1 pisHULLIO YMCeN 3a MaslIloHKaMN.
Ob6uncnn.

ottt v




@ [Moniyn irypn B KOXHOMY paaky. MMoAcHu, gk
yTBOpEHi Tabnuui. 3anam’dtanm pes3ynbrtaTtu

JoaaBaHHS | BiogHIMaHHA 4Yncna 4. 9ki Bunagku
J00aBaHHA 3 TUX, WO € B Tabnuuj, TW BXe 3HaeLw?

(v ia_e )N ((c a_4)

AAAAA [1+4=5
AAAAAA 12+4=6
AAAAAAA |3+4=7
AAAAAAAL |4+4=8
AAAAAAAAL 5+4=9

&)

©O© oo~
I I
I e e e i
i
OOk WN =

AAAAAAAAAA 6+4=10] 10-4=
@ Ob64uncnu.

4+ 4 1+3 5-4 4 -3

3+3 1+0 3-2 10-2

2+2 1+4 5-3 10-4

@ BukoHan  BiOHIMAaHHA  4yMcen  4acTuHaMW,
| CKOPUCTABLLMCb YMCIOBUM BiOpi3KOM.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7-2 9-2 82
7-3 9-3 8-3
7-4 9-4 84

Hakpecnu B 30WnTI Bigpi30K 3aBO0OBXKN S CM.

Mo3Hay y 3owunTi
KiHLi Bigpi3ka Ta
3’egHan Ui TOYKMN.




[Moniyn ¢irypn B KOXHOMY paaky. NodacHu, gk
yTBOpEHi Tabnuui. 3anam’dtanm pes3ynbrtaTtu
JoAaBaHHS | BiOHIMAaHHA 4Yncna 5. 9ki Bunagku
00OABaHHSA 3 TUX, LWO € B Tabnuuj, TV BXXe 3HaEL?

AAAAAA (1+5=6 | h
AAAAAAA | 2+5=7
AAAAAAAA | 3+5=8
AAAAAAAAA | 4+5=9
AAAAAAAAAA 5+5=10 || 1

N J

O OVWo~NO
I

o1 01 O1 O1 O1
Il

O wWON =

a) lpoyntanm BMpasmn, ski MOXHa CKIacTM 3a
MaJTIOHKOM.

-~ - - - - s

©COOCOO0OO

4+3 7-3 7-4

©) O6uncnm ui Bupasun. LLLo B HMX cnifibHOro 1 Wwo
BiAMIHHOIO?

Ob6umcnn cymn i cknagu Ta obumcnn pisHuL
3a 3pasKoMm.

5+3=8 4+2 5+4 3+1
8-3=5
8-5=3

30inbLl Ha 2 KOXHe i3 4ucen: 4; 7; 2; 6; 8.

MoByayin BiApPI3OK 3aBAOBXKN 7 CM.

(:y

@




@ Po3rngaHb, 9K BUKOHaNM BigHiMaHHA 9 — 4. -
/\ S o

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kom
. BUKOHAEMO
CTpinka Bkasye Ha 4ncno 5. s
nictaHemMo
5 — ue 3Ha4vyeHHs Bupasy 9 — 4. 3HAYEHHS
BMpaasy.

3Hangu 3Ha4YeHHS BUpagsiB.
4+5 6+3 3+4 5+2 10-0
3+0 8-5 8-1 7-2 9-3

@ Bupasn MoxHa npo4yntaTi No-pi3HOMY.

[(3HaK «+» YATAEMO MIOC. 3HAK «—» YATAEMO MiHyC.)j

543 o n’atmn npooatm Tpw,
N’ATb 30INbLUMTM HA TPW,
N’STb MJOC TPWU,
cyma qucen n’atb i Tpw.

Big 0eB’aTn BIAHATM HOTUPMN,
[EeB’aTb SMEHLUUTU Ha YOTUPWU,
0EB’ATb MiIHYC 4OTUPW,

Pi3HULUA Yucen OeB’ATb | HOTUPW.

O6umncnu pisHuuo yncen: 7i4; 8 i 3. Npountan
| Mo-pPIi3HOMY.
' @ Bumipsain ooexunHy Bigpiska.

%

MoByayn Biopi30K, Ha 3 CM JOBLUWIA.

. y Ha 3 cm poBLunin —
OOBXNHY 30iAblLUNTN Ha 3 CM.

-

(g



@ Oo6uucnwu.
3+0 3+3 8-2 10-1 7-4 7+2
5+1 9+1 7-3 5-0 3+5 9-5

Cknagn v 3anuumn rno TP BNPaA3nN OO0 KOXHOIro

MatoHka. O04YMCIU IXHI 3HAYEHHS.
- N

B@®® |
LS

\ AN /

CDEDED | ==
©.6_60
A

o\ J
@ Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 4 CcM KOpOTWWKA Big, 4
NnogaHoro. Bome”]

o _ \ i-'ﬁ:\..};

=" 4

~

Ha 4 cm kopoTwmnm —
DOBXWNHY 3MEHLLUNTKN
Ha 4 cMm.

Aka dirypa 6yae HaCTYNHOI B KOXXHOMY Paai?

A EHOORN
@A N
g i ()2 i

SL®~
‘?.

-
e L



® Y naketi 3 3eneHi a6nyka n 2 4epBOHI 6nyKa.
CKinbKn BCbOro 9401yk y nakeTi?

o6 pgisHaTucs,
Tpeba CKiJlbKM 1651yK Pasom,
YABUTW, MPO LLO Tpeba popatu yucna 3i 2.
noeTbcs Lle 6yne 5. OTxe, BCbOro
B 3a4aui. B nakeTi 5 a6nyk.

3anuiin po3B’A3aHHSA B 30LLINT.

@ Po3B’sxu 3agavy.

Y nenani 6yno 5 onisuie. Mapiika noknana
B HbOro we 3 oniBui. Ckinbky oOniBLIiB CTano

B neHani?
LLlo6
Ji3HaTucs,
CKinbKu ONiBLB CTano, 3apnaui
Tpeba 3HanTn Cymy PO3B’A3YI0Tb
ymucen 5i 3. 3a JornomMoroto
Lle 3apaya, y aKii MiPKYyBaHb i
004YnCNEeHb.

Tpeba 3HanTK cymy
[BOX Yncen.



Y 3apgadi BUAOINAKOTL YMOBY Ta 3anuTaHHA.
[MpounTa yMmOoBY 1 3annUTaHHA. PO3B’ XX 3aaa4y.

( Ha ny3i nacnocsa TpoeE ki3 Ta N’ATepo KO3EHSAT. )

( CKinbKu BCbOrO Ki3 i KO3EHAT Nacsiocs Ha ny3i?)

€23 B ymoBi 3aaaui Y 3anuTaHHi k{_?;
onumcaHo cuUTyauito, 3a4adi BkasaHo, sike - G
sika MiCTUTb Ymncna ta HeBigome Tpeba j |

LL  |mMaTemMaTuyHi BigHOLLEHHS. 3HaNTW.
Cknaam 3agavy 3a MaltoHKOM. 3anuuimn po3s’a-
3aHH4A.

@ O6uncnu.
4+5 5+2 7+3 6+4 3+4
9-4 7 -5 10-7 10-6 7-3
9-5 7-2 10-3 10-4 7 -4
FKOro Kosibopy Ha MasloHKY: MPSaMi; BiOpPI3KU;
NPOMEHI?

e —

47)



@ [Moniun dirypy B KOXHOMY panky. [oacHU, 4K

@ Po3B’sxu 3agavy.

yTBOpEHi Tabnuui. 3anam’dtanm pes3ynbrtaTtu
JogaBaHHSA i BigHIMaHHA 4ynicna 6. 9ki Bunagku
JoaaBaHHA 3 TUX, WO € B Tabnuuj, TV BXXe 3HaeLww?

AAAAAAA (1+6=7 |/ 7-6=1 |
AAAAAAALA ~ 2+6=8 | 8-6=2
AAAAAAAAA |3+6=9 | 9-6=3
AAMAAAAAAA |4+6=10 J[ 10-6=4

AN /

@ Oo6uucnu.
5+4 3+5 10-5 9-5 4+6
5+3 3+6 10-6 8-6

Y KoUKy 6 oripkiB i 4 nomigopu.
CKinbkn BCbOro OripkiB i rnomi-
A0piB Y KOLWWNKY?

Cknaguy 3apady 3a MaslloHKOM. 3anuium po3B’a-
3aHHSA B 30LUUT.




® [Moniun irypn B KOXHOMY psaaky. MMoacHu, gk
yTBOpEHi Tabnuui. 3anam’dtanm pes3ynbrtaTtu

JoAaBaHHS | BiOHIMAaHHA 4Yncna 7. 9ki Bunagku
J0oOaBaHHSA 3 TUX, WO € B Tabnuuj, TV BXe 3HaeLw?

AAAAAAAA[1+7=8 8-7=1
AAAAAAAAA | 2+7=9 9-7=2
AAAAAAAAAA 3+ 7=10 J[10-7=3

@ Po3rnsiHb WiHHMKK. CKiNlbKW KOLUTYIOTb Ui QPYKTU
pasom?

Oo6uucnu.
1+7 9-7 7+0 10-0
2+7 7-7 0+7 10-10

Bumipsan goBXMHY CMYXKHN.

KoTpy roavHy nokasye KOXHUM roonHHNK?




e

B
B

Bu3Hau, ge GinbLue NMpixkiB: HA BENWKIN Tapinui
Y Ha OBOX MaJIEHbKNX?

oo

— e e

— S—
Mipkyn Tak: 2 +2 =4, 3 < 4,
oTxe, 3< 2+ 2,
[TopiBHAN 4CNO | BUpPas.
3i1+4 3+5i7 4+3i7 9-3i5
S5i4-1 1+2i5 7T-7i1 10-5i5

O6uuncnu.
5+3 7-4 9-2 8+ 1
6-4 8-5 4+6 2+7

Bumipsain 0oBXUHY KOXHOro Bigpi3ka. [NopisHAM
IXHI JOBXUHW.

LL1o6 nopiBHATK
JOBXWHM Bigpi3kiB, Tpeba
MOPIBHATU YMcna.
7>5,0TKeE7CcM>5CM.

[MopiBHAN.
4cmi8cm
9cmibcem




@ [Moniun irypn B KOXHOMY psaaky. MMoacHu, gk
yTBOpEHi Tabnuui. 3anam’dtanm pes3ynbrtaTtu

noaaBaHHSA | BigHIMaHHA 4ymcna 8 i ymcna 9.
Aki BUMagkun goaaBaHHA 3 TUX, WO € B Tabnuui,
T BXe 3Haew?

AAAAAAAAA (1+8=9 ) [9—8=1}
AAAAAAAAAA (2+8=10 10-8=2
AAAAAAAAAA (1+9=10 ) (10-9=1 |

@ [MopiBHAN BUPa3n B KOXXHOMY CTOBMLi. O64ncnn.
9+1 8+2 8+ 1 2+7

1+9 2+8 1+8 7+2
10-9 10-8 9-8 9-2
10 - 1 10 - 2 9-1 9-7

@ Po3B’sxun 3agady. CkopucTtancs nigkaskoro.
Ha knym0i po3kBiTno 9 TonbnaHie. na dyketa
3pi3ann i3 Hux. CKinbky TIONbMNAHIB 3a/INLLNIIOCA
KBITHYTW Ha KNymOi? Ny

Vi

\F o 3anucyemo Bmpas: 9 - 5. |
,_“\i\?’ TionbnaHu Ji
L 4 ~ > MO>XHa MO3HAYNTHN
7/ Ue 3ag,aqa, XQK"" Kpy>XXeykamMu i 3aKpeciinTi
T_pe a sHavig CTiNIbKN KPY>XEYKIB, CKiJIbKU
& 7 piSHMULO Yucen.

TIOSIbMAHIB 3pi3anu.

Cknaon 3apady 3a MaJlloHKOM.
3anuLin po3B’A3aHHS B 30LLUNT.

Ko



@

B

<

JopnaTtkoBi 3aBaaHHA

[TopiBHAN BMpasn y KOXHOMY ctosnui. Llo
B HUX cninbHOro? O64ucnn.

2+6 7+1 5+3 9+1 4+6
6+ 2 1+7 3+5 1+9 6+4

[MopiBHAN.
oi4 Oi1 4+1i1 5-1i5
8i0 217 7-2i4 6+1i6

[Mpurapan, €K noB’A3aHi [AOii AgoaaBaHHSA i
BigHIMaHHSA. OBuymMcnn pisHULi, BUKOPUCTaBLUW
3HAYEeHHSA CyMWu.

5+3=8 6+4=10 1+6=7

8-3 10-6 7-6

8-5 10-4 7 -1

BukoHam BigHiMaHHA Yyncna 3 4yacTuHaMu.
-3

@

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5-3 9-3
Aka DOBXWHA CUHbLOI CMYXKN? obyayn Bigpi-
30K, Ha 3 CM O0BLLNN, HiXK CUHSI CMYXKA.

Hakpecnn aBa Bigpi3kun: OOUH — 3aBOOBXKU
9 cMm, a iHWKWN — Ha 4 CM KOPOTLLWIA.

e B




@ a) lNpoyntam BMpasmn, ski MOXHa CKIacTn 3a

KT?AAAAAA

6) O64yumcnu Ui Bupasn. LLLlo B HUX cninbHOro i
IO — BigMIHHOro?

Cknagy no 4oTupu BUpasnm [0 KOXHOro
ManioHka. Obumcnu ui BMpasmu.

mu et

Y 3maraHHax Opann y4yacTtb 5 nmXHWKIB i
4 koB3aHsApi. Ckinbkn BCbOro CMOPTCMEHIB
Opano yyacTb Yy 3MaraHHax?

CHiroBy ¢popTeuto byayBano 6 aitein, a B CHiXKKU
rpanoca 4 xnondukn. CKiNnbkKn BCbOro AiTen
Oynn 3anHATI 3MMOBMMM po3Baramm?

G

Qﬂ




@Cmaam 3aga4y 3a MaJlloHKOM | BUPa30OM.
Po3B’axu 3agauyy.

[Mpurapgan cloXeTn Po3B’dA3aHUX paHille 3a4ad.
MoguBucsa HaBkpyru cebe. Cnpobyin cknactu
noaibHi 3agaui.

[TOpiBHAN OOBXUHW.

8cmilOcm 7cmilcm 5cmi3cm

@. Ak noainntn girypu Ha Tpu rpynn?

@c° _In
*'3‘ 0‘ . B A AL

(=)




® Po3B’sxu 3aavy.

Y KoOMaHOM NUCEHAT 5 cuMHix aBToOMOOINiB |
5 yepBoHMx. Ckinbkn BCbOro aBTOMOOINIB €
B KOMaHAOWN JINCEHAT?

Ko,

Po3B’sxu 3agavy.
Mama cnekna 9 BaTpyLlok. 3a CHigaHKoM 3”1nm
3 BaTpyLkn. CKiflbkn BaTPyLLOK 3anuwimnoca?

BusHauvan
B YMOBI C/10Ba, SAKi
\\ AOMOMOXYTb pO3B’A3aTn
= 3apady.
@ O6uncnn.
1+9 8+0 o9+5
10-9 8-8 10-5
10 -1 8-0 59-95
[MopiBHAN.
8i10 7+1i7 10-0i1
Oi 9 6+4i10 7-6i1
Hakpecnn aBa Bigpi3kun: OOUH — 3aBOOBXKU

3 CM, a iHWK11 — Ha 4 cM OOBLUUN.

: (@ \ '- - 1



B
B

@

AV S
3

[MpounTtanm 3agavy. Y Tpeba ob4ymcnioBaT B LN
3apaui?

B IBaHKM 7 MNOBITPAHUX KyNbOK, y Mapinkmn —
CTiIbk camMo. CKisibkM MNOBITPSAHMUX KYNbOK Y
Mapinkn?

Hdioycb 3HanwoB 4 rpubu,
Muxannmk — CTiNIbKM camo.
Ckinbku BCbOro rpmbis 3Ham-
Lwnu ainycb i Muxannuk?

Ha nonygoeHok cnekiv S5 NUPIXKIB i3 BULLHAMU
N CTiNbkn camMo i3 cupomM. CkKifibkm BCbOIro
NMPIXKIB CNEKIN Ha NoNyaeHOK?

O64ucnun.

5+3 4+2 2+7 6+4 3+7
8-5 6-4 9-7 10-6 10-3
8-3 6-2 9-2 10-4 10-7

Ha3su Homepu diryp, sKi €: 4
1) npsasMmunmu;

2) 3aMKHEHVMU KPUBUMMU;

3) HeE3aMKHEHMMMN NTaMaHUMMU.

9

10 8 /10

(&




® [MopiBHAM ymoBK 3agad. LLlo o3HavaloTb CrioBa
«Ha 1 Oinblue»? PO3rnsHb PO3B’A3aHHS.
1) B OneHkun 5 nanbok, a
B [pPUHKN — CTiNIbKM caMo
Ta we 1. CKiNnbkn Nsanbok

Lle 3apaya
Ha 30iNbLeHHS
yuycia Ha Kisibka

B IpVHKN? oovHuub. Ti

2) B OneHkn 5 nanbok, poss’s3yioTb gieto

a B IpyHkKM — Ha NOOaBaHHS.

1 6inbLue. CKinbku NAbOK 5{;

B I[pUHKN? "
5+1=6

Y Hawomy ByamHKy 3 noBepxu, a B CyCigHbOMY
Ha 6 Oinbwe. CKiNbkn MOBEPXIB Y CYCiAHLOMY

OyanHKy?
[MopiBHAN.
4+2i5 7-3i3 4i10-0
7i2+7 10i10+0 5+5i5

Po3rnsHb ManioHK1 NpegMeTiB | FreOMEeTPUYHUX
diryp. Ha ¢ky @irypy CXOXuUN KOXHUN i3
npeameTiB?

Kyo ’ Kynqo L|,I/|J'IiH,£I,p.
v e
| G

DT




@ CKinbkn BCbOro nupixkiB
Ha TPbOX Tapisikax?

Tpeba
3HaNTV CyMy OBOX

6 é @ yucen, 3anam’ataTu=

= = - pe3ynbTaT i 0 HbOro

3+3+4=10 [ogatv Tpete
4MCJIO.

CKinbkn goOaHkiB y KOXHir cymi? O6uumcnu.
5+1+1 3+3+3 6+3+1 4+2+2
2+2+2 3+2+1 5+3+2 7+1+2

@ Y xnonuymkie € 3 NEpPeroHoBi MaLUMHKK, a Ha

CTOAHUi — Ha 5 mMawwumHok Oinbwe. CkKinbku
MaLIMHOK HA CTOSAHL,?

a) [lpountam 3agadyy W BUOIIM  TOIOCOM
nigKpeceHi crnosa.
[Mo3maratuca sunwnm 8 nnxHukie. Hesabapom
3 3 Hux diHiwyBann. CKinbku LwWe NMXHUKIB
8 3aAMNLLINNO0CA HA aUCTaHLUii?
©) Ym ponomornn TOOI nNigKpecneHi cnosa
3pO3yMiTK 3agavy? Po3B’axu Ti.

(5




@ CKiflbKM COHEYOK 3anumniiocsa Ha JINCTOYKY?
[MoSACHN OBYMNCNEHHS.

# 9 oy

* Big 3meHLWwyBaHoOro
BiAHIMAEMO NepLUIniA

Bi’EMHMK, 3anamMm’ATOBYEMO
pes3ynbTaT i Big HbOro
BiAHIMAEMO OpYyrui

7-1-2=4 Bif’EMHUK.

@ Y KOXHili pi3HULj HA3BU 3MEHLLYyBaHe Ta Big’ EM-
HUKKN. OBymcnn.

6-1-1 9-3-3 9-1-8 7-2-1
5-3-1 4-2-2 8-3-2 6-3-2

@ MpouunTtanm 3agavi. LLLo B HMX CNisIbHOr o, a Wo —
BigMIHHOro? loscHM cxemMum A0 KOXHOI 3 HUX.

Lllo 3Haxoounn B KOXHiN 3apadi?

1) Ona wkonun kynuanm 3 BONenbonbHi Ta
5 ¢dyTbonbHMX M’'a4iB. CKiflbkm BCbOr0o M’s4iB
npuadann ong wKonn?

® 0000000

2) Y marasuHi 6yno 5 m’quis. CnopTCMeEH Kynme
3 M’aui. CKinbkyn M’a4iB 3aJ1MLLIMIOCA B MarasmuHi?




B

3MeHLW Ha 3 KOXHe 4ymcno B Tabnuui.

4 4 3 9 6 8 g

[MpounTtam 3agady. Po3rnaHb cxemy Ta po3B’s-
3aHHA. [1osICHKW, WO O3Ha4YawTb C/oBa «Ha 2
MEHLLE».

B Onecs 8 irpawkoBux mMalinHOK, a B Mapki-

aHa — Ha 2 ™MeHwe. CKiflbkn irpawKkoBux
MaLlUMHOK Yy MapkigHa?
AAAAALAALAALA
AAAAAA
AA Lle 3apaya
Ha 3MEHLLIEHHSA
8-2=6 4yuncna Ha Kinibka
oanHUUb. li
pPO3B’A3YI0Tb OIEI0
BiAHIMaHHS.

Ha mapwpytn 3 geno sunwino 8 aBtobycis, a
TpamBaiB — Ha 3 MeHwe. Ckifnbkn TpamBaiB
BUWLLO HA MapLIpyTn?

Obuncnn.
7-3-2 6+1+3 9-3-6 7-3-4
8-2-2 7-5-1 3+3+4 4+1+4

[MopiBHAN.
10i 1 10cmi1cm 4cmidcm

5i8 5cmi8cm 2CMi7Cm

-
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@ Oobuuncnwu.
4+4-5 7-5+1 8-3+3 9-6+4
3+6-7 4+2+4 8-3-4 5+4-2

[MopiBHAN.
4i9 7i2+8 Scmilcm
7i1 10-2i7 3cmidcm

@ [MpounTan 3aga4y. BusHay, 3a 4ONOMOroK sIKOro
BMpPA3y MOXHa po3B’a3aTtu U0 3aaa4dy. [NosacHu
CBil1 BUOIp.
Y kowwnky 7 rpyuw, a B nakeTi — Ha 3 MeHLe.
CKinbku rpyw y nakeTi?

I

3+7 7-3 7+3
YcHO cknaau 3agadvy 3a MasitoHKOM i BUPa30M.

@ E ORV@ @

——

7+2
@ Ak nooinunu girypn Ha aBi rpynn?

HO A

@

1O A

(7
=,
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1 T 4
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JTonoBHWM KOXHE Yymncno go ymcna 10.
5 8 3 7 1 4 6 9 2

O64ucnun.
6+3 2+5 8-1-1 6+2-4
6+2 4+5 5-1+2 8-6+7
6+ 1 O+95 7+2-4 1+5-4
[MopiBHAN.
5i9 5i0 10-2i8 6-2i6

6i2 10i1 7T+3i7 6+2i6

[MpounTanm 3agadvy. Po3rnsgHb cxemy. Po3B’axu
3agauy.

>xa4ok 3i6pas 5 a6ny40K i 3 rpykn. CKinbku
BCbOro ppykTiB 3i0paB ixxa4yok?

EEEEEGO® .
T <

? dirypHa oyxka .. /- (
Nno3Hayae cymy.

[MpounTtanm 3agadvy. Po3rnsgHb cxemy. Po3B’axu
3agady. Hm pgonomarae cxema pOo3B’A3yBaTu
3apady?

o rogiBHu4kmM npuneTtino 6 ropobuis i 2 cu-
HMYkK. CKiIbKM BCbOrO MTaxiB NpuneTino ao
FO4IBHUYKN?

Ty




LLlo6
@ Katpyca B3dna 6 BUOENOK Ta AisHaTmes,
4 nOXKM N po3kana ix napamMu. | Ha ckinbku ogHe

1) Ha ckinbkun Ginblue BUOENOK, 4uUcno Ginblie

HiDK TOXKOK? ab0 MeHLe, HixX
2) Ha cKinbkuy MeHLLIEe NIOXOK, HixX '6'*_“19’ Tpeba BiA
INIbLLIOIO YACI
BNOENoK? 10r0 ‘MG
BIOHATU
& MeHLwe. | =<

P T T R A
/o Sm S /m

bes napu 3anuwnnocs 2 BUOENKW.

i A0l

Lle o3Hayae, wo BMAOenokK — Ha 2 Oinblue, HixX
NOXOK, a JIOXXOK — Ha 2 MeHLUe, HiXX BUOEenok.

6-4=2

Ha ckinbky 4yncno 9 6inblie, HiXX 4nucno 4; Hix
ymncno 77?

Ha ckinbky 4yncno 5 meHwe, HixX 4ncno 8; Hix
ymucno 10?

BusHay, 9ke 4yncno B KOXHi napi yncen dinbLue.
Ha ckinbku 6inbie?

3i8 9i4 10i1 5i0 6i9 0i10
3pa3ok: 8 > 3,8 -3 =5.

3 gkmx ¢iryp cTBOpEHi ManoHkn? [loniuun
TPUKYTHUKN Ta KPYrM Ha KOXHOMY MAaJIIOHKY.

B

@

|



® Y PomaHa 6 irpalikoBmxX MaLLMHOK i 3 TPAKTOPMW.
Ha ckinbky OGinblue MalMHOK, HiXX TPakTopiB,
y PomaHa?

60 o o o @ﬁ“‘

TypucTn Kynunam B CyBEHIpPHI KpaMHuui 5 obe-
periB i 8 marHiTiB. Ha ckinbkn meHLlie obeperis,
HiXK MarHiTis, npnadanu Typnctn?

V- V-V V-V )

TR G G G

Ly>xka 3i cTpinkamm g
No3Ha4Ya€e BUMOTY BU3HAUYUTN, HA CKIJIbKN
ogHe ymncno Ginblie/MeHLLe 3a iHWe.

Aknx PppykKTiB MeHLWE? Ha CKiNlbkn MeHLe?

AR RERERNE
I XXX XXX NN

Oo6uuncnn.
10-5+1 5+4+1 7-1-1 8-2+1
10-6+2 5+3+2 7-1-2 5-3+6

Hakpecnu Biapi3ok, Ha 3 CM A0BLUNI 32 CMYXKY.

& &

(&



AHppivikoBi 8 pokiB, a MOro cecrtpuuui — 4.
Ha ckinbkn pokiB AHOPIMKO CTapwmin  Big
CECTPUYKN?

BusHauntm
«Ha CKi/IbKM1 POKiB CTapLUni» —
LLe O3Ha4ae: 0b4YnCNUTH,
Ha CcKinbky BinbLue
Ma€ pOoKiB.

3a ManlHKOM cKnagu 3agady i3 3anuTaHHSaM
«Ha ckinbku OinbLue?».

I3 yucnamn 1, 2, 3, 4, 5 cknagn pecatb
HEPIBHOCTEN, BUKOPUCTABLLM 3HAKN > i <,

O6uuncnn.

5-3 7+2 7+3-0 2+5-4
8+2 9-2 8-4+0 8-3-2
9-9 9-7 6-2-2 9-5+4

@ Ha cKilbku CaHTUMETPIB XXOBTA CMYXKa [O0BLLA,
Hi>XX 3eneHa?
| |
I —

3




® Akoro nocyny 6inbwe? Ha ckinbkn GinbLie?

A AT AT A
@ ®®® @

_—

@ JoBXunHa 4epBoHoro onisusa 10 cm, a OOBXMHA

3eneHoro — 8 cM. Ha ckinbku CaHTUMETPIB
3eNeHnin oniBeLlb KOPOTLLNNA, HIXX HEPBOHUA?

e )

BusHauntm
«Ha CKiJIbKM KOPOTLWNIN» — L& O3HAYaE:
0BYNCANTK, HA CKiNbKM CAHTUMETPIB

MeHLUe.
3i CKiNbkOX @iryp cknageHo
nipamigy? CKiJilbkn B HiW
KyOiB; UMNIHOPIB, KOHYCIB?
Ha ckinbkn Oinbwe Kyois,
HDXXK uuniHapiB? Ha cKinbku ’
MEHLLE KOHYCIB, HiX Ky0biB?
O64ucnun.
9-5 5+3 5+5-1 4+6-8
9-4 8-5 7-4+1 10-3-7

9-3 8-3 3+3+3 6-6+5




@ Br3Hay, XTO B KOXHIi napi BaXX4unmn.

@

na BU3HA4YeHHSA Macu BUKOPUCTO-
BYIOTb MipPKY: 1 Kiflorpam.
KopoTko 3anucyiotb: 74 2.

LLlo Baxxye — rapOy3 4m KaByH?

Maca rap6ysa
8 Kr, Maca KaByHa 5 Kr.
8 > 5, omxe, rapbys —
BaXK4UN.

@

I

AR
- 1:\.
-

8 kr >5«kr

h
Kynunn 4 kr kapTonni v 2 Kr kanycTu. Yka maca
NOKYMKN?

o n

Maca nucuukm — 9 kr, a maca 6inkm — 1 kr.
XTO 3 HUX BaXkunin? Ha ckinbkn Bax4dunin?

Busnauntm
«Ha CKIJIbKN BaXX4YNN» —
LLe O3Ha4aE:
004YNCNNTKN, HA CKiNTbKMN
Kinorpamis mae BinbLuy

Macy.
@ Oobuncnwu.

5+3-4 8+1-6 7-2-3 4+2-3
4+3-5 7-4-1 10-5+1 9-7+6

)




dna BMMIpIOBAHHSA KiJIbKOCTI PIAVHM BUKOPUC-
TOBYIOTb MIipKy: 1 1iTp.
KopoTko 3anucyioTe: 74 .

@ * Y KkOro Boau y Bigpi Hanbinbwe?
* Ha ckinbku niTpiB Boan Binblue B KEHIYPY, HiX

y XOoBpawika?

* Ha ckinbku niTpiB BOAM MEHLUE B MiHrBIHA, HiX
Yy KEHrypy?

e Ckinbkn BCbOro niTPiB BOAWM B XOBpaLlKa
A MULLIKN?

Y kopuTi 6yno 10 n Boan. KiHb Bunune 8 n Boau.
Ckinbku NiTpiB BOAM 3aNULLNAOCL Y KOPUTI?

' [MopiBHAN.
[ 4kri10«kr 5ni8n 7cmi8cm
' 7 Kri3«kr 9niln 10cMi2cm

O6uyncnu nuwe pisHuL,.
4+5 7-3 6-3 9-1 3+2
8-6 9-0 0+10 8+2 7-7

(6)_




@ Cknagn v 3anuwmn Bupasn Ta 0o04YMcan ixXHi
3HAYEHHS.
1) 5 36inbwWKnTK Ha 3;
2) pisHnug uncen 8i 1;
3) cymauncen4id;
4) 3MeHLUyBaHe 6, Bia’EMHUK 3.

(:y

[MopiBHAN.
4-2i0 8i4+3 10i5+5 6-2i5
7+1i10 3i10-7 7-0i7 8i8-3

(:y

Jlobepun 4yncno Ta po3B’ s 3agady.
Y Jiobun 10 kynbok, a B TeTaHkn — KYJTbOK.
Ha ckinbkn kynbok OinbLue B J11o6u, HixX y TeTAHKN?

bina KOXHOro plok3aka 3anmcaHo BUpas,

AKUMA BU3HaA4a€e noro macy. Muxannumk mMoxe
HEeCTV BaHTaX, Maca sKoro He OinbLua, HixXX 7 Kr.
J1ONOMOXKM XNon4YnKoBi BMOpaTn MOro prok3ak.

f ‘fe’
‘ .J‘i‘.ﬂ ’
5+3 |

A

9-1 3+4

@ 3 aknx Piryp cknageHo

BeamMenuka? A 3amdumka?



CKinbKn 00OaHKIB y KOXHIiM cymi? Obuncnu.
2+3+4 5+2+1 7+1+1+1
4+2+1 6+3+0 5+2+1+1

Axknx oBodiB MeHwe? Ha ckinbkyn meHLwe?

33333333,

b G bl bl el G

BusHay, gke 4ncno B KOXHin napi yncen dinbLue.
Ha ckinbku 6inbLie?
5i8 ©6i4 10i3 ©6i0 10i9 3it

3anynk 3akKOTMB Yy KOMOPY 5 KanyCTuH.
Ha rpaaui 3anmwmnocs Ha 3 KanycTuHu BinbLue.
CKinbkn KanyCTUH 3aULLMIIOCA HA rPaaLi?

& & _..@ @

@ [MopiBHAN.

5cmi9cm 7 Kri2Kr 10ni3n
10cmi1cm 4kri8kr 5ni6n

@ O6uuncnu nue cymu.
® 5-3 10-3-3 8+1  5+1+1
6+4 10-1-2 4+5 4+2+2

D
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[MpouunTanm 3agadvy. Po3rnsgHb cxemMun. fka 3i CXem
BianoBigae 3agayi?

Iona Takcy nowwunm 2 Teruli KOMOIHEe30Hu, a
ang nyoena — 3. CKifibku BCbOro KOMOIHE30HIB
nowwunm ans Takcu n nyoena?

00 Q0 §

000} 000

[MpounTanm 3agadi. YMM BOHM CXOXI N 4YUM
PiIBHATLCA? [MOACHM CxeMy OO0 KOXHOI 3aaadi.
Po3B’axu ix.

1) bBina neHbka pocno 6 rpmnbie. ToHa 3pi3ana
4 rpnbn. Ckinbku rpubis 3anmimnoca?

AAAAAA s 4

2) ToHsa 3Hanwna rpubu Bing neHbka. Cno4vaTky
BOHa 3pi3ana 6 rpmnbie, a noTiMm — e 4. Ckinbkun
BCbOIro rpnbiB 3pisana aiB4mMHka?

AAAAAA F AAAA 5 4=

Jobepu 4yncno Ta po3B’ sk 3agady.
Maca ouvHi 4 kr, a mMaca kaByHa — Ha KI
Oinbwa. 9ka maca kaByHa?

Y KOXHi1 pi3HULI Ha3BM 3MeHwyBaHe Ta

Bi’ €eMHUKN. OBYmncnn.

4-1-1 10-2-3 o -
8

2-2 8-1-4
6-3-3 7-2-1 ~3-4 9-8-1

G



@ Cknaaum 3agady 3a MaJIlOHKOM.

="

—

?

>
@ Ckinbku niTpis BOau —
B NiNuj 1 Oixui pa3om? @ u
N
Ha3Bu HOMepu ¢iryp, gKi €: 3
1) KpuBNMU; m 6
2) 3aMKHEHUMU NaMaHUMU; D
3) Kpyramm.
N 2O
o

L VaY Yl

KoTpy roouHy nokaxe KOXHUn roaguHHUK 4yepes
2ron?




@ CKinbKn r'yg3uvikie Ha KOXXKHOMY MaJltOHKY?

@ = O
& 0@ 29 10 =1 pecaTok
ne- oo

| |e

ol 0o

@ a) Ckinbkun gecsaTtkis ryasunkis?

00 00 00 00 oo (X (X (X X X (X (X (X (X (X 00 00 00 oo 00
O0) O0) 00 O0) O0) 00 00 O O 00 O oo oo O O 0 00 0 00 00
00 00 00 oo 00 oo (X X X X (X (X (X (X X 00 00 00 00 00
O0) O0) O0) O0) 00 00 00 00 00 O U0 O O O oo 00 00 0 00 0

0) Ckinbknm pecatkiB deupb? Lo we nivyatb
gecarkamm?

Ckinbku sieub Tpeba NoknacTn B KOXHUA NOTOK,
W06 iX TaM CcTasio No AecATb?

o= GE G =
b

CKinbkn MOHET y nepwiomy ramanui? Ckinbku ue
Koninok? Ha Lo ix MoXHa 0OMIHATUN?

@ Y 6aHuji — 4 Kr meny, a B aixxeyuj — Ha 6 Kr 6inb-
we. CKinbku Kinorpamis meny B AOixxeuyu,i?

G3)
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® Moniun kyoukun. MpounTtan HA3BW Yncen. 3anuiim
CyMU 3a 3Pa3KOoM.

OouHapusate 70+ 7
Neavapuste 70+ 2
TpHAOUATD
YoTupHAOUATD

M’aTHAOUATE

1234567891011 12 13 14 15

@ AKNX Yncen He BUCTa4ae Ha HAMUCTUHKAX?

@ 3anmwun  umdpamMn  Hucna:

ABaHanuUsTh;

n’aTHagusiTbh;
TPUHAAUSITh.

B aBToOycCi ixano 8 naca-

XUpPIB. Ha 3ynnHui BUNLWNO
< 3 nacaxunpu. Ckinbkn na-
CaXXMpiB 3aMLLNIOCA B

aBToOOYCI?

oANHaAUSATb,
YOTUPHAaAUSTh;



@ Moniun kyoukun. MpounTtan HA3BU Yncen. 3anuiim

CyMI 3a 3pa3koM.

y

y

FRRLD || -

y

FRERRRR) )
p
FERRRRRRP
y

16
LLlicTHAOUATL

17
CiMmHaousaTb

18
BiciMHAOUATL

19
NeB’aTHAOUATb

20
NeaguaTb

70+ 06

1234567891011 1213 141516 17 18 19 20

O6uyucnn. 10+ 6
10+9

noca?

' 3anum cknag,
ymncen 9i 10.

10+2
10+38

Mapinka cnekna nupir i pospisana
noro Ha 10 WwMaToukiB. 4 LIMaTOUYKU
BOHA BigHecna aigycesi Ta 6abyci.
CKinbKy LUMATOYKIB NMpora 3asamnLimn-

10+5
10+3

10+ 1
10+7

Xy
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6 7
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® Po3rnaHb mantoHoK. [Npo4ynTam NOSICHEHHS.

U T

ckagalTbCcs
3 JEeCATKIB Ta
OAVNHULb.

Po3knagn uncna 11, 15, 13, 17, 12 Ha poaoaHKu
3a3pa3kom: 11 =10+ 1.

Oo6uncnn.
3+4 -1 8-5+3 9-3-2 6+2+2

‘ o KOXHOT 3apgaudi nobepun cxemy. 3anuiuu

PO3B’A3aHHS.
1) Ha kywi pocno 4 tpoaHaun, TeTsaHka 3pi3ana
3 TpoaHAN. CKinbKuM KBITiB 3aMULLMNIOCS HA KYLLLi?

2) TeTaHKa 3pi3ana 3 Kywia 4 TpOAHAU, a NoTiM —
we 3. Ckinbkn TpoaHAa, 3pidana TeTaHka?

g339 °°°°

B Onecsa n PycnaHa € ogHakoBa KinbKiCTb Map-
kKepiB. CKiNlbkn MapKepiB MICTUTbCS B NeHani?

-
(7} U

B Onecs Y PycnaHa

-

(7ep

ad




[Mpurapan, 49K YTBOPIOKTLCA TMONEpPenHE u
HaCTynHe Yyucna.

HacTynHe 4ncno yTBOPIOETLCS
noaaBaHHAM oamHuLi. NonepegHe Yncno
YTBOPIOETHLCS BiAHIMAHHAM OONHWLII.

M,

&Y
+1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 e j
NN N NNV TN N T N

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 < -

1

J10 KOXHOro 3 4ucen 3anvim nonepenHe Ta
HaCTYMHe.

14,18, 16, 11, 19.

3pa3ok: 13, 14, 15.

@ Ha3Bu yncna, ki nponyLeHo.
15, ,17 18, ,20 11, ,13 13, ,15

YCHO cknaau 3agavy 3a MasitloHKOM.

3anuLum ii po3B’A3aHHS.
HacTta Hanne cik we B 3 cTakaHu.
Lllo moXxHa gisHaTunca?

WewwU Ul

@ 3anviun ymcna, ski Ha 3 MeHLUi Bifg, 3a3Ha4YeHnx
Ha aBTOMOOINAX.

it it it ol ety el

eoﬂ
(o !




B

Po3rnsHb mantoHku. [Npo4nTam NosICHEHHS.

Asoungppose
yucno BinbLue 3a
ooHoumgppose

15 > 5 P

I 1

15<17
LLLo6 nopiBHATK Yyncna 151 17, Tpeda nopiBHATH
IXHI OOMHWLL.

Br3Ha4y 0OBXUHY KOXHOro Bigpiska. lNopiBHAN
i OOBXWHW.

®
° |
b |
! |
|

b g
| |
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0

E

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
7cMi8cm 8cmi12cm 12cmi 13 cm

[MopiBHAN Yncnia, CKOPUCTABLUUCD JTiHINKOIO.
1215 1417 9i 11 10i15 1111

1) PO3B’s>kun 3aaau4y.

Ha o6ia npurotyBanmn 5 6ytepbpoaiB i3 KkoBba-
COl0, a 3 CUPOM — Ha 2 ByTepbpoan MEeHLLUe.
Ckinbkun 6yTepbpoaiB i3 CMPOM NPUroTyBanm Ha
o06in?

2) 3amMiHM CNOBO «MeHLLUEe» Ha CNOBO «OinbLue».
Po3B’su 3agadyy, WO yTBopuiacs.

3) Y ki 3agadi po3B’s13KOM € BifnbLuUe YnCno?

(7p




Ckinbkn xonydie Ha nNeplomMy  MaJslloHKy?
Ha gpyromy? 3anuLuun uj Yymcna Ta NOPIiBHSAN.

000 ¥ 000 [
0599, 'a o:'

Si7 9i8 6i3 7i2+3
15i17 19i18 6i13 1712+ 3

I3 yncnamm 2, 7, 10, 13, 16 cknagn pecaTb
HEPIBHOCTEN, BUKOPUCTABLLM 3HaKn >, <.

DNCTIY

Mwukonui 8 pokiB, a noro gpyrosi Makaposi — 7.
Ha ckinbkn pokiB Makap monoawum Big,
Mukonkn?

Bumipan OOBXMHY KOXHOI CMYXKW. Ha CKinbkn
CaHTMMETPIB XXOBTa CMYXKa A0BLIA 3a YePBOHY?

@

- S LB~
(9

2




@ Po3rnaHb 004YNCNEeHHS. A

@0 © @ (im=
AOAABaHHS.

10+1=11 10+2=12 [{ﬁ
P N ‘ g

@0 ©0 V.=

10+5=1 10+10=20 Dl

@ J10 KOXXHOro MaJsltoHKa CKaav BUpas 3a 3pa3kom
Ta 004YUCIN NOro 3HAYEHHS.

55555555568 2000
CEEEEEE Sooon

3pasok: 10+ 7.
(-] (-] o (-] (-] @{Q@Q\(}, #%%%%
TTTTVE L

© 20266

AAAAL
JAAAAL _Iki23;

3a MaJTIOHKOM i 3anUTaAHHAMM

ckniagu Ta po3B’saxXu OBi 3a4aui. // 6
> : .I
%

Ckinbku Bcboro? Ha ckinbku...? = °

Y uykepHuUi 6 LWOKONagHUX LyKEPOK,
Q a kapamesnbok — MeHwe. Ckinbku

KapamMesboK Yy LYKepHULUi? 3anuium
BCi MOXJIMBI BapiaHTWU.

-

@




@ 10 cMm — ue 1 peuymeTp. 3anam’aTai:
1om=10cm

KOpOoTKO 3anucyioTh: ]%&M.

|

1om=10cm 1cm

12cm=1pgm2cm

@ Bumipsan 0OBXMHY KOXHOIO Bigpi3ka Ta 3anuium
B CAHTUMETpaX; Y AeunMeTpax i CaHTUMETpPax.

[MoByayn BiApi30ok 3aBAOBXKN 1 AM 3 CM.

3a MaJIlOHKOM cKnaguy 3ajadi, a9Ki MiCTaTb

3anutaHHa «Horo kynunu Ginbwe? Ha cKinbku
KinorpamiB Oinbliue?». 3anmumn TiflbkKu PO3B’S-
3aHH4.



@ [Mpo4ynTam NOSACHEHHA.
BigHiMaemMo OecaTok,

BioHimaemo oanHuy, 3aJIMaloTbCA O,D,I/IHI/ILI,I
1 ‘;g,,-a.—-" 3aAJIMWAETbCA OECATOK.

3MmeHw Ha 10 KoXHe Yymncno B Tabnuu,.
19 11 18 12 20 15 17

2

13-3 14-4 16-6 15-5 18 -8

13-10 14-10 16-10 15-10 18-10
ApTEMKO pPO3MICTUB Yy anbbomi
10 CBIT/IMH 3 BIANOYMHKY Ha MOPI
Ta 5 CBIT/IMH 3i 3maraHb i3 ¢pytoony. NV
CKiflbki BCbOTO CBIT/IH PO3MICTUB ‘S92

ApTeMKO B anbbomi?

@ 1) Bumipam noBXnHy KOXXHOro npegmera.

— = 4
i — ]

2) MNobyayn Bigpi3ok, OOBXMHA KOO AOPIBHIOE
CYMi OBXUH CKPINKU Ta PY4YKU.

&




® Po3rmisiHb MastoHKU. 3anuium Bmpasn 3a 3pas3kom
Ta odbymcnu.

10+1=11
11-1=10 -[= -O=
11-10= -[T1= -[T1=

Obuuncnn.
17 -7 18 - 8 19-9 16 - 16
17-10 18-10 19-10 16-0

Xnonunkn 36upanu xonyai. lNMaBnycb 3ibpas
10 xonyais, a Jlecnk — 5.

@ Chopmynion 3anutaHHA Ta PO3B’sXXKM 3aaady.

1) Bumipsam goBXxuHy Bigpiska.

@ 4

2) NMobyayw aBa Biapi3kn: oanH — Ha 1 CM O0BLUNA,
a iHWK1N — Ha 10 CM KOPOTLUMI, HIX MOAAHUNA.

@ Ha Tabnuykax oesakmx

BaroHiB He NO3Ha4eHi
IXHI HOMepMu.
Hassu ui Homepw.



@ Po3rngaHb Bunagok 004ncneHHs.

TR B OanHuL
' 3+2=5 3+2: 0 [OOAEMO
5 13+2=15 [0 OONHNUb.

-\’-\..
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@ BukoHain 064MCNEHHS, CKOPUCTABLLUNCH YNCIOBUM

NPOMEHEM.
+3 +3
o—t—t——— I/I_I\(I 1 m +—
0 5 10 15 20
5+3 15+ 3

@ Obuuncnn.

3+3 S5+4 6+2 1+7 3+5
13+3 15+4 16+2 11+7 13+5

Po3rnsgHb mantoHoK. [1an Bignosiaj Ha 3annTaHHA.

R

e [llo Baxye — aHaHac
4y rapoys?

e Ha ckinbku kinorpamis?

* Yka maca aHaHaca

" rapdysa pasom?

e
AK nopiBHY noainnutn A6nyka ﬁ
MiDXK gBOMa [AiB4aTkaMun Tak, '
o6 ogHe s6IYKO 3anuLn-
N0CS B KOLLUUKY?




@ Po3rngHb BMNagok 004nNCNeHHs. OonHULj
BIiAHIMAEMO

BiO OONHUNUDb, |
() SRabl o i, 1
[} "-“—""F;{'.-f

4 -2 5-3 8-7 9-4 6-5
14-2 15-3 18-7 19-4 16-5

e 3a MaJIloHKOM YCHO CKJiaau
OBi 3aaa4i. PO3B’au 1X.

(16«kr) (8kr)
@ Hakpecnn BIiOpi3oK, SKUN OOPIBHIOE PI3HULI
JOBXWH NOAAHMX BIiOpPI3KIB.

(3




o e

5 BiCIMHAOUATOMY. Ha CKinbku

® O64yuncnn, CKOPUCTaABLLUNCH CXEMaMMU.

NG
' 5%
BE8 % B

10+6+3=
O

@ o BB

10+5+4=

@ Bumipsain ooBXnHy HangoBLLOT JTAHKW TaMaHOol.

——®

Oo6uucnu.
10+7+2 13-3+1 18-4-10
10+6+3 13-10+5 18-10+5

O6uncnn  nNaHUOXKOM  (3HA4YEHHA KOXHOro
BMPAa3y € NOYaATKOM HACTYMHOro BUpasy).

+3 +1 -5 +2 +0 +6
(13- O O~ O O~ O
@ MNoapyxku Mapiika n JapuHka =_="-|.

XNBYTb B OOHOMY OYAUHKY. =322

Mapinka >XuBe Ha MN’ATOMYy
nosepci, a JapuHka — Ha

noBepxiB Bulle xuBe [a-
puHKa?

(se)




j JdopnaTtkoBi 3aBaoaHHA

Ha3Bu «cyciniB» KOXXHOro 4mcna.

i S W

BudHay, dka MawmHa B KOXHOIO rOHLUMKA.
3anun pPiBHOCTI.

m

E?:
o, W

@ Oo6uncnn.

10+6 10+9 10+7 10+3 10+8
16-10 19-10 17-10 13-10 18-10
16-6 19-9 17-7 13-3 18-8

[MopiBHAN.

20i2 18113 13+0i13 10+4i1+4
3i15 11i16 7i10-3 8+2i14-4

1o+1‘

@ Bumipsain 0OBXMHY KOXHOIO Bigpiska. Ha cKinbku
CaHTUMETPIB [O0BXWMHA Bigpi3ka 3esIeHOoro
KOJIbOPY MEHLUA, HiXX JOBXMHA BiApi3Ka XXOBTOIo
KONbOpYy?

" (@ . '-




Ckinbkn npegmMeTiB Ha KOXHOMY MaJlIlOHKY?
3anunwu uj ymcna.

s 2 #Pa

@ Ha3Bu yncna, aki nponyLeHo.

O6uucnwu.
17 - 1 15+ 3 10-5+2 16-4+5
10+ 8 14+ 4 10+1+1 11+2+7

19-9 19-10 10+3+3  13+1-4

[MopiBHSAN.
1515 19i20 10+5i10-5
0i10 20i2 5+0i15-0

3a MastoHKOM YCHO CKlaau 3agavy, ;
dKa MiCTUTb 3anuTaHHg «Horo Binbwe? .

5 o

@ Bumipsain ooexunHy cmMmyxku. Bignosigbs 3anuwiuv
R B CAHTUMETpax; y AeummMmeTpax i CaHTUMeTpax.
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@ CKiNbKM NyyKkiB NasiMy4oK Yy KOXHOMY PSOKY?
Ckinbkn nannyok?

CT CT :T/ 3 pecatkn 30 TpMOUSTb

U

\:T \:T \:T % 4 necatkm 40 copok
ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ @ 5 pecatkis 50 n’atoecar

3anamsiTam PO3MILLIEHHS LIX YNCEN HA YNCSIOBIN MPAMIN.
10 20 30 40 50 60 70 80 90
[MpoynTan HA3BM IHLLNX YUCEN.

6 necatkiB 60 wictoecar 8 pecatkiB 80 BicimoecaT
7 pecatkiB 70 cimpecar 9 pecatkiB 90 oeB’AHOCTO

U

@ [MpegmMeTn 3pyyHO NiYnTK gecatkammn. Ckinbkun
necaTkiBs rpnbis; A0NyK; LYKepoK?

ol 1 11111111)
sasee $383838883
e i 111111111

@ Ha Taui 5 nupixkiB i 4 BaTPyLLUKW.
[MpO WO [AOi3HAaEMOCH, KOm

00YMCNMMO 3HA4YEeHHSI BUPASIB:
5+4;5-470064ncnun ui BUpasu.




I1Ba gecsaTkn i ciMm ognHuUb,
abo oBaguUAThb CiM.

| @ SIKe YMCIIO YTBOPUNOCH? @ZO@ ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

-
27

CKiNnbkM  NasMdoK Ha KOXHOMY  MaJlIlOHKY?
[MpounTam i 3anam’datan, sk Lj 4yncna 3annucyoTb

00 D06 om

[Moknagy Ha napTi 2 OECATKM nannyok i We
4 nannykn. Haseu 4ncno, sike yTBoOpusocs.

CKinbkun OJliBLLiB HA MaJ'IIOHKy? 3anum LLe 4ncno.

“ﬁ oA\

1) Po3B’sxxn 3apayy.

Y neperoHax 6pano y4acTtb
3 Binux i 7 rHignX KOHEeNn.
Ckinbkn  KOHen 06pano
yyacTb y neperoHax?

g 2) lNocTaB iHWe

3anunTaHHsa o 3aaadi.
Po3B’saxun 3aga4y 3 UMM 3anUTaHHAM.




CKiNnbKn XXOBTUX NANIMYOK Ha MaJItOHKY? CKiNbKK
BCbOIro najindok?

B o e i
Po0mm QOO0

1 pecaTtok 4 pecatkn, abo copok

(E—Imcna, AKi 3aKiHYYIOTbCS HYyJIeEM, Ha3MBaKOTb prrnumu)]

MosicHn, ak pgictanu yncno 30; yncno 40.

o

+1 +1
7 A 7 A

26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

NpoumnTan yncna, sanncani [ fecarkm OauHmLi
B Tabnuui. Lo no3Havae 1 7
KOXHa uudpa B 3anucax 2 7
Unx 4ymncen? 3 7

s e

Ha3Bu nponyuieHi ynucna.

| 2 4 8 10
11 13 1516 17 20
22 24 28 30

31| 32 35 37 39

Ha maninn ckoBopiaui BMiLLYETbLCSI 6 KOTNET, a Ha
BeNNKiN — Ha 4 koTtneTtu binblue. CKinbkn KOTNeT
YMILLLYETbCS HA BENUKIN CKOBOPIALL?

O6uucnu.
16-6+1 8+2+6 6-5+10 10-0+10

EYEY
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[Mpurapan, 49K YTBOPKOOTbLCA MoMnepenHe i
HacTynHe Yyucna. NoacHu ue 3a cxemamu.

—1 +1 1 +1

AT N7 A AT N7 A

9 30 31 38 39 40

Ha3Bn nonepegHeE i HACTYNMHE MO0 KOXHOro
3 yucen: 24, 28, 36, 31, 20, 39.

3anuiiu, BCTaBUBLLW NPONYLLEHi Yncna.
25, , 27 29, , 31 38, , 40
19, , 21 33, , 35 9, , 11

[MpounTanm 3amadi Ta PO3MMsAHb PO3B’A3aHHA.
[MopiBHAM ui 3agayi. Lo 3Haxoomnu B nepLuiv
3apadvi? LWo — y apyrin?

1) babycsa cnekna 6 nMUPIXKIB i3 KanycTow Ta
4 NNPixXKN 3 ropoxom. Ckinbkn BCbOro nupixkis
crnekna 6abyca?

6+4=10(n.)

2) babyca cnekna 10 nupixkiB. 13 HUX 6 Oynn
3 KanycTow, a pewTa — 3 ropoxoM. Ckinbku
NUPIXKIB i3 TOPOXOM cnekna 6abyca?
10-6=4(n.)

Taky 3agayvy
pPO3B’A3YyI0Tb
Ji€to
BiOHIMAHHS.

Lle 3apaya,
y SKih Tpeba 3HanTU
HeBiAOMUIN 0OOAHOK
3a CyMOI0 1 BiaoOMUM
JOOAaHKOM.

()




@ Po3rnsiHb, 9K NOPIBHIOIOTb ABOUUGPOBI YMcna.

AkLwo s
KiNbKIiCTb 0ECATKIB 0aHaKOBa, t
MOPIBHIOEMO KiJIbKICTb OANHULIb.

I3 psox ) i
ABOUNDPOBUX ) UuuU P Yy Y

" 'uncen GinbLUNM 9% cooen | (B8R 5% 28R
€ Te, y AKOro T (IT0I0 (o o ﬁﬁ
GinbLue e e
OECATKIB. 20.>1p7. 340 =37.
24 > 16 1<7
@ [MopiBHSAN. 31<37

6i16 33129 34i24 8il7
27122 40i4 22i12 15i23

Y Makcumka 9 irpawkoBmx aBTOMOOINIB.
I3 HMX 4 — nerkosi, a pewTa — BaHTaXHi. CKinbku
BaHTaXHMX aBToMOObiniB y Makcumka?

O6uucnn.

15-5 19-4 17-7+5 12+7-9
18-8 11+5 15+3-8 14+1+2
10+3 18-3 19-3+3 16-4+6

@ [Mobyayn oBa BiApi3KM: NepLumnin — 3aBO0BXKMN
5 cm, a gpyrmin — Ha 3 cM KOPOTLLWA.

@ Y nepuwin kniTui — 6 nanyxok, a B apyrin — 5.
|3 nepLuol KNiTKK nepecagunn B gpyry 1 nanyxky.
Yu nopiBHY CTasio Nanyxok y KiiTkax?




® [Mpurapan, 9K yTBOPIOKOTLCS OBOUMPPOBI YMcna.

33)

+ 3oga. = 43
i Tpn — Oyoe COpoK Tpw.

danuwn undpamMm yucna:. ABaausitTb BICIM,
COPOK OMH, CIMAECST YHOTUPW, IM’TAECST AEB STb,
LUICTAECST LUICTb, BICIMAECHT ABAa, TPUALSITE HOTUPU.

Oo6uncnn.

11+ 8 17 -3 10+7-4 14-4+6
5+5 14+ 2 10+3+5 12+5+3
1+9 16 -5 18-5-1 10+8-5

Ina o3006neHHa TopTta Bukopuctanu 17 LWOKOo-
nagHunx pirypok. 13 HMx 10 — 3 YopHOro LoKoaay,
a pewTa — 3 6inoro. Ckinbkn ¢irypok 3 6inoro
LIoKOMaay BUKOpUCTanu ana  0340001eHHs
TopTa?

Br3Hay, CKifibky geunMeTpiB i CAaHTUMETPIB.
15cmM= oM CM 10cm= am
14cm= oM CM 19cmM= oM CM

3i CKiNbKOX Manux kKyoukiB
CKJ1aOa€ETbCA BENMKNIN KYyD?

)



@ CKinbkn BULLEHLOK HA MaJltoHKY?
CKinbkun 4yawok?

Lhads zEEeEecees j
yyyyy ﬁ%?f-,@
‘{& 95 30 B9 B9 45 HalIoK — Lie 4 fecaTku

&‘L%o/ yallokK i Wwe 5 yalok.

LLLo6 po3knacTtu
57=50+7 nBoLUMdPOBE YNCITO
57 BULLEHbLOK — L& Ha PO3pAAHi A0AaHKM,
5 necsaTKiB BULLEHbOK Tpeba 3anucaTtu NOro K Cymy

i e 7 BULLEHBOK. Kpyraioro 1a ogHounepoBoro
4yncern.

@z

Po3knagn Ha po3psaHi O0OaHKM KOXHE 3 4Yuncen.
99, 56, 34, 23, 15,67, 47, 28, 71.
3pas3ok: 99 =90 + 9.

Oo6uucnu.

13+ 4 15-4 7+3+1 15-4+1
16 — 3 12+6 4+6+6 14 -4-4
17 + 2 19-3 8+2+2 13+4+2

e

Ha ny3i nacetbca 18 TBapuH. I3 HUX 7 — KO3Wu,
a pewta — BiBUi. CKinbky OBELb NMAaceTbCA Ha
nysi?

@z

Hakpecnu Biapi3ok 3aBOoBXkn 1 oM 4 cwm.

_’( 4 | -9”'
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[Mpurapan, 49K YTBOPKOOTbLCA MoMnepenHe i
HacTynHe Yyucna. NoacHu ue 3a cxemamu.

+1 41 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1

48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61

L go+1=81 Ll 60+ 1=61
79 80 81 80-1=79 59 60 61 60-1=59

' @ O6uncnn. 19+1 49+ 1 10 -1 40 -1
29 + 1 79 + 1 20 -1 50 -1
39+1 89+1 30-1 60 -1

@ [MpounTtan 3apadi. Po3rmsaHb cxeMmn 00 Hux. HYum
BOHW CXOXi M 4nM pisHATbeAa? Lo HeBigomo
B KOXHi 3a0a4i? PO3B’sku 0gHY 3aa4y Ha BUOIP.
1) Y «kiHOTeaTpi OEMOHCTPYIOTb
S5 ¢inbmiB gna gopocimx i 3 @inb- 0 3
MU ana aiten. Ckinbku BCbOro inb- @
MiB JEMOHCTPYIOTb Y KiHOTEaTpi? ?
2) 13 8 pinbmiB, WO iX 4EMOHCTPYIOTb 5 2

y KiHOTeaTtpi, 5 ¢inbMiB — an4 @

aopocnux, a iHwi — antadi. Ckinbkn 8
anTadmx pinbMiB 4EMOHCTPYIOTh Y
KiHOTeaTpi?

@ Bumipan noBxuHy Bigpi3ka. Bianosiab 3anuiwiuv
- B CAHTMMeETpax; Yy AeuMeTpax i CaHTUMeTpPax.

Py
L 4
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Ckinbkn npegmMeTiB Ha KOXHOMY MaJlIlOHKY?
3anuwn uj ymcna. Lo no3Havyae KoxHa umdppa
B 3anuci 4yucna?

-
Godliod Codfod o rodlio]

fod 03 0] 0] ko 0] \\

3anuwin umppamm ymcna:

COPOK OAMH, BICIMAECST ABa, IN'STAECST YOTUpU,
CIMOECSIT CiM, M’aTaecsaT AEB’Tb, COPOK BICIM,
LUICTAECSIT BICIM.

Obuuncnn.

7+1 9+1 40 -1 4+3 -1
17 + 1 59 + 1 60 -1 16 -3+ 1
47 + 1 89 + 1 70 -1 29+ 1+ 1

3a gBa aHi B mara3uHi npogann 14 kocTiomis. 3a
nepwuii aeHb npogann 10 KOCTIOMIB.

1) CKinlbkn KOCTIOMIB Npoaanu 3a Apyrum neHb?

2)* 3a 9k geHb npoganm Oinblie KOCTIOMIB?
Ha ckinbku 6inbLie?

o~ y A
" (@ '-



et v

e @

CKiNbkKM UErnMMHOK Ha MaloHkKy?  3anuvwuu
LLe YNCcno.

3anuvLiun BCi Yncia BOCbMOIro oecaTka.
Has3su yncna Big 65 oo 75.

O6uucnwu.
13+4 10+5 3+7+1 5+2+1
18 - 8 5+3 12-1-1 16-6-1

Onsa wkonn npuadbann 14 BonenbonbHUX MAYIB
i 10 6ackeTbonbHUX. AKMX M’A4iB npuadann
Oinbwwe? Ha ckinbkn dinbLie?

Bumipan ooeXxXunHy cMyxku. Bignosigbs 3anuiuuv
B CAaHTUMETpaXx; y AeunMeTpax i CaHTUMeTpax.

(o




@ Ha3Bu HACTymnMHe YMCOo LWOoa0 KOXHOIO 3 Yncen:
23,59, 62, 89, 19, 49.
Y mMoOXelw Tu HasBaTtu 4YUCNO, HACTYMNHe 3a
ymncnaom 99?

@ Po3rnsiHb MasnoHOK i MOSICHWU, 9K yTBOpwWacs
COTH4.

0 3epHAaToK, 0 pecaTkis, OO — ue
a60 1 pecatok a6o 100 3epHATOK 1 COTHS

+1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1

90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100
99 + 1 =100

3anuwy no nopsaky BCi 4yucna OecaToro
necaTKa.

1) Ckinbkun B Yncni 93 gecaTtkiB? ognHnLb?

2) Y 3MIHUTBCSA UE 4YMCNo, AKWO uudpu B
HbOMY MOMIHATU MicUSAMN? 3anuLln YUCNo, SKe
yTBOpUTHLCS. po4vunTam noro.

o

Y kiock npuBea3nu 15 awukis ppykTis. [pyw 6yno
S awmkiB, a pewrTa gawukie 0ynn 3 abnykamu.
CKinbKn AWMKIB 3 46ayKamMm nNpuBE3nN B KIOCK?

3anuwmn, BCTaBUBLUM NPONYLLEHi Yucna.
58 =50 + 66 = +6 21= +
87 =80+ 15 = +5 49= +

ot o




@ Po3rnsaHb i 3anam’aTtam, sk NOpPIiBHIOKTb YMncna.

Tprnunppose 4yncno
OinbLue, Hix asoundpoBe
Ta ogHoumM@dpoBe Yncna.

100 > 34

Aknx KyobumkiB Oinblie: 3efeHUX YM  CUHIX?
3anuLimn HEPIBHICTb.

[MopiBHAN.
80i18 10+5i100 100-0i100
20i100 18-1i8 30i3

3 Ins 030006neHHs KaB’apHi Bukopuctann 17 rip-
%

NAHA, NOBITPAHUX Kynbok. 10 ripnaHa 6ynm BUro-

TOBJIEHI 3 KyJIbOK BiNOro Konbopy, a pewTta —

3 KYJIbOK POXEBOro Kosibopy. CkKinbkn ripnaHa
. I3 KyIbKaMm pOXXeBOro KOIbOpYy BUKOpUCTanm?
o

-

(100)_




@ Ha mantoHky 300paxeHo npunag ans BUMIPIO-
BaHHA OOBXMHU. BiH mMae10 naHoOK, KOXHa 3 AKMX

3aBOoBXku 10 cm.

““1m=100cm
1m=10am

KopoTko 3anucyiotb: /UL .

Bucota oy6a 10 m, a Tononi — 15 M. Ha ckinbku

"’. MeTpPiB TONond BuLla 3a ayo?

3anuLim KOXHY OOBXWHY B AeUyMeTpax i CaHTU-
mMeTpax: 24 cm; 68 cm; 41 cm; 97 cm; 75 cm; 39 cm.

3pa3ok: 24 cm =2 oM 4 cMm.

Ha3Bu iM’a OiBYMHKK, 9Ka NpaBuUibHO BUMIpsna

JOBXWHY Biapi3Ka.
y P 5cm o

4 cm iy, J1

fe e e
9

(3]

34 0———2— 3 4

NIIN-I

@ Bokcep PomaH Bax4ui,
Hi>k 6okcep AmunTpo.

[Mokaxun KoXXHOro 6okcepa
Ha MaJltOHKY.




@ Yun 3HaELL TN, 9K HA3MBAIOTLCA YKPAIHCbKI rPOoLLi?
Aki MOHETU 1 KYNIOpU TW 3HAELW?

. 100 k. = 1 rpH @@@
5T 900

KopoTko 3anucyiote: /4. /W .

Brn3Hay BapTiCTb KOXHOT MOKYMKW.

Aopox4dunn. Aka uina 6nokHoTta?

”‘,‘y," >~ :
@ OniBeup KowTye 3 rpH, a 6GNO0KHOT — Ha 10 rpH

o Y akin ckapOHuYLUi HanbinbLie rpowwen?

@ 3anuniiu B 30LWNT YMcna, Wo YTBOPATbLCA.

9oa. 5o0n.
1 0[. 7oA.
5n. 9.
& A 6 on. & 8 on.

200. 10 oA




of st wtwsan

e

Ha3su yncna Big 89 oo 100.

3anuwm 4Ymcna CbOMOro AecAaTKa.

O6uucnwu.
19 + 1 99 + 1 85 -1 15-1-1
89 + 1 9+1 70 -1 100-1-1

danuwn 4ymcna 23, 5, 79, 30, 100, 19 Big
HaMEHLLOro Ao HamobinbLWoro.

Kanay kowTtye 18 rpH, a 6aTOH — Ha 6 rpnBeHb
neweBwnin. CKinbky rpuBeHb KOLITYE OATOH?

S

Bucota TpunosepxoBoro OyamHky 13 M, a
N’ATMNoBepxiBka — Ha 6 M BULLIA.
flka BncoTta n’atmnoBepxiBkn?

3a 3pa3koM 3anuin  KOXHY [OOBXWHY B
CaHTMMeTpax.

10M7cm 6.0M4cm
8amM2cMm 30M 3 c™m

3pa3ok: 1am7cm =17 cm.

(103




CKinbkn Si€Ub HA KOXHOMY MaslloHKy? 3anuvuu
i 4ymncna.

‘Q.#
éo S5

7

@ 3anuLm yucna:
7n.il1op.;9n0.i3040.;8p0.i50n0.;20.140n0.;

4p0.i8o0p.;6A0.i5040.

CKinbKu KyJfibOK Ha KOXXHOMY MasitoHKy? 3anuium
4yucna Ta NopiBHAM iX.

F A

@ 88
00

0000 00

: O6uncnu.

10+8 10+4 18-10 10+6 37+1
14-4 18-8 14-10 20-1 37-1
18-1 19-10 16-1 15+1 19-5

3anuwmnm BCi  MOXNIMBI  ABOUMGPPOBI 4ucna,
BUKOpUCTaBLWMN ungppn 7 i 5.

-




CKinbKu KyJibOK Ha KOXXHOMY MaJltoHKy? 3anuwum
i 4ymncna.

F Y ¥ WY
F Y ¥ P Y P

@ Hazsu <<CyCi,£|,iB>> KOXHOI0 yncna.

a) Po3B’axxun 3apaui.

1) Y KilLKv OBOE pyauX i TPOE YOPHUX L
KOLEeHAT. CKisibkK BCbOrO KOLWEHAT Xy
y KiLLIKN? =

2) Y KiWkn n’atepo KoweHaT. [1Boe
3 HUX — pyAai, a peLwuTa — YOPHi.
CKiNIbKM YOPHUX KOLUEHSAT Y KilLKN?

0) Cknaawn we ogHy 3agadvy
NPO LIMX KOLLUEHST.

[MopiBHAN.

7515 7007 28i45 10+5i51
0i100 19i91 64i11 90+0i90+1

O6uncnu.

15-5 40-1 2+8+2 13-3+7
10+8 69+1 ©6+4+4 13+3-5

5 5%

-
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@ MpounTaii yvcna, 3anucaHi ﬂ-4 07,£I,.
B Tabnunuj.
7 2
LLlo no3Ha4ae koxHa ungpa 3 5
B 3anmci yncna? 9 =

@ 3anuvLiun Yyncna, ki ckilagalTbca 3:
9p.i20n;7n0.i00n0.;30.i3040.;6A0.i50n.

@ Po3B’skn 3apadvy. Cknagu we
OJHY 33a4a4y 3a UMM CIOXXETOM. po
o BenukogHa Ons po3mantoBana

10 nncaHok i nopapbysBana 6 kpawua-
HOK. CKiNbkKM BCbOro BENKOOHIX
9eub nigrotysana Ona?

3a MaJlloHKOM Ha3BW MNOCYA, MICTKICTb AKOro
OinbLua, HixXX 1 71; MICTKICTb 9KOro MeHLua, HixX 1 1.

Po3B’s1 3agavy, CKOPUCTaBLUMCH MigKa3Kolo.
R Ckinbku Lwe TionbnaHiB Tpeda NnocTaBuUTM y Baay,
;ﬁ‘; o0 3aincHMNOCA BaxaHHS AiBYNHKN?

%

A xouy, wo6 y Basi
cTtoss10 19 TonbnaHiB. ™ +9=19




@ Po3rnaHb Bunagok 004ncneHHs.

4‘[]' +5 n. = 9 . 3 AEeCATKaMM
40 + 50 =90 BMKOHYIOTb

Tak camMo, 9K i 3
OoOHOUUDPOBUMU
Hucnamum. [P ]
S’ 4

60.-348.=34. 60-30=30

@ O6uuncnm 3a 3paskom.

6+3=9 60+30=90 8-3 80-30
4+3 40 + 30 9-4 90-40
5+2 50 + 30 7-5 70-50

@ JoBXxnHa  OoOpocCsioro

knta— 19 M, a AOBXUMHA
KnteHatTm — 4 M. Ha
CKiJIbKM METPIB KUTEHS
KOpPOTLLUE Bia kKnuta?




Mpurapan, K yTBOPIOKTLCSH OBOUMPPOBI Y1cna
3 0ecATKiB Ta oanHUUb. [MOACHM 0B4YNCEHHS.

Obuuncnn.

60+9 4+70 3+60 50+5 7+90
8+60 1+10 8+80 3+10 80+6
7/0+5 20+2 90+10 9+30 30+3

Aka uiHa KOXHOI pocnuHn? O6uncnn BapTICTb
KO>XHOI MOKYIMKW.

[MepeBip BUMIpIOBaHHA Ta p LLlo6
0BYMCNEHHA. 3HaNTW OOBXUHY

namaHoi, OneHka
4cM+E6CM+3CM=13CM g ingna nosximHy

KOXXHOI NaHKu
Ta gopana
| OBXWHW. [
L A {}’:ﬁ

=

4




Po3rngaHb Bu Fla,EI,KI/I BI,EI,HIMaHHFl

Yci
OANHWLL
% BiAHIMAEMO,
- I:I I:I 3aIMLIal0TbCHA
OECATKN. v’
ey

{"
Yci pecaTtku «?}1
BiHIMaeEMO,
3anMLaloTbCA
OONHUL.

[Mpurapam B3aeMO3B’A30K il
OoaaBaHHSA | BiopHIMaHHSA!
Lle nonomarae B 004NCNEeHHax.

40+8=48 48-8=40 48-40=8

@ O6uucnwu.

70+6 30+9 53-50-3
76-70 39-9 24-4+5
76-6 39 -30 67-7+10

@ 1) Po3B’sxn 3anauyy.

Bucota cocHn 20 M, a BucoTta
Tononi — 40 M. Ha ckinbkn meTpis
TONOJS BULLA 32 COCHY?

2) Cknagn npo gepesa noAjidHy
3a4a4y, WO MICTUTb B YMOBI 4Mncna
10 30.

(109



O64ucnwu.

: t 80+4 53-3 80+5-1 100-40-0

67-7 80+1 30+30-10 90-10+1

XoBpalloK rnepesiyye 3anacu 3epHATOK Yy CBOIN
Hipui. ZLlonmoMoxun nomy.

- -

M~ M~
nPOCO KUTO OBEC

50 90 30
0009 @ ow T N
@ 3MiHM TekCT Tak, wWwob yTBOpwunaca 3agava.
Po3B’sxxu Ti.
Idna nonneBaHHA pgepesB y cagy MatBin npuHic

6 Bigoep Boau, nmoro 6part Hazap — 4 Bigpa.
3a ue iXx noxsanuvBe aiaychb.

MoByayn BiOPI3OK, OOBXMHA AKOro OOPIBHIOE

OOBXWHI namMaHol.

Po3B’ a1 3aga4y, CKOPUCTaBLUUCH NigKa3KOl0.
Ainoycb i3 Mukutoo npuHecnun 3
nicy 17 rpunbis. [igycb 3HANLLOB
10 rpmbiB. Ckinbkn rprbie 3HANLLIOB
Mwukuta?

10+ =17

@ Y KHMXUj 48 CTOPIHOK, fAKi NMpo-
HymepoBaHi Bif, 1 40 48. Ckinbky |
pasiB BUKOPUCTaAHO uuppy 4?7
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30inbL Ha 1 KOXHE Ymncno B Tabnuui.

9 29 /69 49/89/19 59|39 |79 99

&

@

3a cxemamm cknagy Bupasu Ta 3HaAWOWN iXHi
3HAYEHHS.

— 40 + 30
— 60 + 60
- 10 +40
- 30 +10
-90 + 50

@ Cknaawm 3agady 3a MastloHKOM. PO3B’sxu .

Ha 10 kr
OinbLue

Cknaou 3agady npo ppykTu,

B YMOBI SKO1 € 4ncna 14i 4.

@ Makcum mae 2 kyniopu no 20 rpH.
Yu BUCTAuYnNTb MOMY rpoLLen Ha M’ a4?




MopiBHAN.

39+1 38 67-7

6 66 70-1
0

100 50 +40

45-40 50 10 1
Muxacuk i Mukonka cxemaTuyHO 3006pasunu
CBIill LUNAX 00 WKONW. Y wnax ooBLUNIA?

Muxacuk V & Mukornka
B8 B2 EE U2 p
HE HE 0@ EE '_33
@ 3i cKinbkox ¢iryp cknageHo
nipaminoy?
Ckinbkun B Hih KybiB; KOHYCIB;
LMAiHOpPIB?
Ha cKinbkun MeHLe umniHgpis,
Hi>K Ky0iB?

Ha ckinbkun 6inbLie uuniHapis,
Hi>XX KOHYCIB?

Po3B’ a1 3agavy, CKOPUCTaBLUUCH NiAKa3KOoto.
Ckinbkn ropixie € B Ayni, 9KuWo B HbOMY

nomiwaeTbca 15 ropixis?

o

LLle ui 5 ropixiB —
i aynno éyae




o @ @

£

30inbL Ha 1 KOXHE Ymncno B Tabnuui.

14 134 (54| 4 (24 74 94 | 64 | 84| 44

[MopiBHAN.
45-5i4 78 -70i7 0i10-1
56156+ 1 99+1i100 8i80-0

Binga koxxHoro 6araxy 3annMcaHo BMpas, 3a kUM
MOXHa obuncnmtn noro macy. BmsHau macy
KOXHOro 6araxy.

B

(10-5+1 )(50-30+10 | (15-5+1 | ( 5+20 |

BrvpywmBlimn B noxig, TYpuUCT y34B
7 kr npoaykTiB i 10 Kr TYPUCTUYHOIO
cnopsaxeHHs. Ckinbku Kinorpamis
Oaraxy HeCTUMeE TypuUcT?

Ina npurotyBaHHA ropixoBuX pPyneTiB KOHAW-
Tep BukopuctaB 100 ropixie. 13 Hux 70 ropi-
XiB — rpeubki, a pewTta — nicoBi. Ckinbkn
NiCOBUX rOpiXiB BUKOPUCTAB KOHOUTEP?




1) PO3B’s>ku 3aaau4y.

KBUTOK 00 KiHOTeaTpy KowTye 60 rpH, a KBUTOK
[0 MOTY3KOBOro napky — Ha 30 rpH JOPOX4YUIA.
CKiNnbK1 rpyBEHb KOLLUTYE KBUTOK 4,0 MOTY3KOBOIO

2) Cknagn nopibHy 3apady Npo po3Baruv, ska
MICTUTb B YMOBI uncna 50 i 40. Po3B’saxu ii.

@ [MopiBHSAN.

4cmi7cm SrpHi50 rpH 70Kri7kr
ITMil7™m 80 k. i 100 k. 100 kri10kr

3Hangu OOBXWHY flamMaHol. 3anuwin Bignosiab

y AeunmmMmeTpax i caHTUMeTpax.

Ha3Bn Mmacy KOXXHOI TBAPUHKMN.
3anuLum Ha3BY HAMBaXK4Oi TBAPUHKM;
HannerLwoi TBapPUHKNA.




Po3rnaHb CXemy Ta nodcHm OO4YNCIIEHHS.

— — _~ OauHuui popaemMo
: 0O OONHULb.

O06umcnu, CKOPUCTaBLLNCH YXACTIOBOIO MPSIMOLO.

70 7 80 85
73+5 81+3

Ob6yuncnn.
4+ 3 5+4 6+2 1+8
14+ 3 15+4 26 + 2 11+8
54 +3 65 +4 66 + 2 31+8
94 + 3 84 +4 36 + 2 71+8

3MiHM TEKCT Tak, Wo06 yTBOpMIacs 3agaya.

g npogaxy npmBesnu nosiyHuLi h CMOPOAMHY.
[Mpooanu BCIO CMOPOAVIHY, | 3anNMLLINIIOCH S Kr
nonyHuui. Ckinbkn kKinorpamise  CMOPOANHU
nponann?

Po3B’s1 3aga4y, CKOPUCTABLUMCH MiAKa3KOlO.
JlecaTtb KPONUKIB rpaloTbCs > ;
B XOBaHKMN. CKiNlbKnN KPOJnKiB
y>XXe cxoBanoca?

 +4=10

(i1




@ PosrnsHb CxXeMy Ta NMNodaCHU OO4YNCIIEHHS.

4 .
OauHuLi BioHIiMaeMO

BiO, OOVNHULb.
l l l l =4

O64ucnun.

7-3 9-7 8-5 6-2 8-4
17-3 19-7 18-5 36-2 28-4
97-3 89-7 78-5 16-2 58-4

Onuwun cuTtyauito, 9Ky 300pakeHO Ha MastoHKY.
KonekTnBHO cknaaitb 3agady. LLLo HEBIAOMO B LA
3apadi? 9k gisHaTucs, CKinbkyn 90nyK gictanocs

aipyatkam?
Y MmeHe 3annwmnocs

MpurowariTecs. we 10 a6nyK.

Aakyemo.

Lle 3apaua, Taky 3agayvy
y SKii Tpeba 3HanTn PO3B’A3YI0Tb OIEI0
HEBIOOMMUI BiA, EMHUK. BiOHIMaHHA.




@ CKinbKn 040K HabpaB KOXHUIN yHaCHMK 3MaraHb?
BusHau iM’a nepemoxus.

Ceprin ApTem lOpko

. 50 50 ° 50
20 20 20

10 e 10 10 °

1 1 1

@ LLLo6 noTpanutn oo cebe pogomy, Oner npamye
MapLpyTom «100». MNMokaxun noro 6yanHoK.

@ Y wkinbHoMy aBTOOYCI ixano 18 yuHiB. Ha 3ynuHui
KiflbKa Y4HIiB BMILLO, | B aBTOOYCi 3anmumnocs
8 y4HiB. CKinbKM Y4HIB BUALLAO HA 3yNUNHLL?

XynooXHunK 306pa3me 4 nipamigkm, ANBASYUCH Ha
HMX 3ropu. [le Ha ManoHKYy Ta, WO CTOITb KPanHS

nisopy4?

S

G




@ Po3rnsaHb cxemMy Ta NOACHU 004YNCNEHHS.
45

Jecatkn nogaemo
1 b
A0 NEeCATKIB. Tﬂ,

HRRNe

4n. +30.=70.

40+30=70
45+30=75
@ O6uuncnu.
5n4.+34. 340.+4pn. 140.+84.
50 + 30 30 + 40 10+ 80
54 + 30 37 +40 11+ 80
57+ 30 39 + 40 18 + 80
@ Onuwm cutyauito, 3006paxeHy Ha MaslloHKy. AK

[i3HATNCS, CKiNbKU PUBKH 3’iB KOTUK? KONeKTBHO
cknagite 3agady. LLlo HeBigoMO B Ui 3aaadi?




st e an

@

306inbw Ha 20 koxHe 3 4yucen: 15, 25, 75, 45, 55,
35, 65. 3anuwiu 3a 3pas3koMm.

3pasok: 15+ 20 = 35.

OGuucnn,
20 +40 40+ 10 30 +60 50+ 30
28 +40 47+ 10 39 +60 54 + 30
[MopiBHAN.
35-5i3 30i30-10 34 -30i40
4+5i10 45-5i4 23+20i50

Y xonogunbHuky ©Oyno 16 wnorypris. [licng
nonyneHky 3anuwmnnoca 10. Ckinbkun norypris
3’inn Ha nonyneHok?

Ckinbkn kineup Tpeba MNOMICTUTU Ha KOXHY
nipamigky, wWwoO ixXHA KiNbKiCTb Bignosigana

BKa3aHOMYy 4yncny?

@

(K
=

Foe o



@ Po3rnsHb CXemy Ta novdcHm OO4YNCIIEHHS.

% 4p.-2n0.=20.

L1 40-20=20

[ ]

[] 45-20=25

JlecsaTku BiagHIMaeMO Bif,
[NeCcaTKiB.

Ob6yucnn.
5p.-3pn. 70.-4n. 9n0.-8pn.
50 -30 70 -40 90 - 80
52 - 30 77 -40 97 - 80
59 -30 79 - 40 92 - 80

Y Mapivikn 6yno 100 rpH. lNicnga Toro 9Kk BoHa
Kyrnuia KBUTOK Y KiHO, Y Hei 3anuwunnocs 60 rpH.
CKinbKun KOLWITYE KBUTOK?

[Mobyayn Biapi3oK 3aBAOBXKM 1 AM 2 CM.

EY

Yuma yepenawika nogonana 6inbLiy BiACTaHbL?




@

[MoHeainok

3mMeHw Ha 40 koxHe 3 yucen: 59, 73, 88, 45,
99, 61. 3anuwwiu 3a 3pas3koM.

3pas3ok: 59 - 40 =19.

Ha ctosHui 6yno 25 asTomo06iniB. 3paHKy Kifbka
aBTOMOOINIB BMixasno, i Ha CTOSAHLL 3anULLNNIOCA
20 aBTOoMOOiniB. Ckinbky aBTOMOOINIB BUiXano 3i
CTOAHKN?

Po3B’axmn nepwy 3agadyy W BuKopuctam Ii
PO3B’A30K Yy OPYrin 3aaadi.

1) Y koHOUTEPCHLKin BUroTOBMAN 45 iMOUPHMX
NPSAHUKIB-OYOMHOYKIB, a MPSHUKIB-YOJ10BIYKIB —
Ha 5 MmeHwe. CKinbkn iMOMPHUX NPAHNKIB-Y0S10-
Bi4KiB BUTOTOBUIIN B KOHOUTEPCbKIN?

— ?, Ha 5 meHwWwe

2) Y KOHOUTEPCbKi BUroTOBUIN 45 NPSHUKIB-
OyOVHOUYKIB, a NPSHUKIB-40NOBIYkiB — . CKinb-
KW BCbOro MPAHUKIB BUFOTOBUAW B KOHOU-
TepCbKin?

AN geHb TXKHA CbOrogHi? Ha3Bu AeHb TUXHA,
AKnii 6yB y4opa; No3aByopa.

A AN

BiBTOpPOK YeTBep CyborTa

Hepning

D



@ Po3rnsHb cxemy 1 MOSICHM 0OYNCTIEHHS.
2 3 A,
LecaTtkun =%
- 5 0OJAEMO
[0 OecsaTKiB,
OAMHWL JOOAEMO
L10] []
10

00 +30 =020 +30+ 1+
gurol
50 9

A0 OONHUL.
1] 3HangeHi cymu
0] 000aeEMO.

=50+9=59

Oo6uucnu.
45+31 81+17 63+25 24+62 36+52
54+15 16+42 37+41 73+26 21+47

@ Y koHcTpykTOpi Oneca 6yno 90 petanewn. lMicna
TOro §K BiH cknas 6yamMHOK, Yy HbOro 3aJIMmnnocs
30 petanen. Ckinbkun peTanem BUKOPUCTaB
' Onecb onsa OyauHKy?

e Ha kyuwi po3ksBitTno 15 tposHAa. Kinbka KBITOK
3pisann ona OykeTta, i Ha Kyl 3anuwmnnocs
10 TposaHAa,. CKinbku TPOAHA, 3pi3anin?

@ 3i CKinbKoXx KybukiB cknageHo dirypy?




Cknagn Bupasun 3a tadbnmuelo 1a 004YNCIN iXHI
3HAYEHHS.

HopaHok 20| 2 35 69|11 81 47 34
HopaHok 40 | 67 30 0 |22 7 40 43
Cyma

@ YnaHka BuctaBuna 3 wadpu Ha cTin 10 yawok.
Y wadi 3anmwmnoca we 2 yvawku. Ckinbku
yalwlok 6yno B wadi cnoyartky?

Lle 3agaua, y skt Taxy sapaqy
Tpeba 3HaliTh HeBigome ~ PO3B A3YIOTb AICIO
AOMABAHHA. N

i)
‘j@ 3MeHLLyBaHe.

byno BuctaBuna 3anuwmnocs

? 10 yawok 2 yalluku

2+10=12(4.)
Bignosigb: 12 4yawok.

Apy3i 3’inn 10 wumaToukiB Niuwy, i we 2 WMaTo4vkm
3annwnnocs. Ha ckinbku wmaTtoukie 6yno noai-
NeHo niuy?

Y wnax gosLimnin?




@ PosrnsHb CxXeMy Ta NMNodaCHU OO4YNCIIEHHS.
65

@ Oo6uncnn.

HdecaTtkn

BiAHIMAeMO
Big OECATKIB,
OONHWLI
BiAHIMAeMO
Big OOVNHULb.

4 3HaigeHi pisHNL

60-20=40 5-4=1 40+ 1=41

004a€EMO.

66-15 89-13 67-52 34-21
42-11 94-33 73-22 87-35

|IBaHKa Kynuia o6py4 A1s BONoccs

3a 30 rpH, i B HEi 3anmMwmnnocs e

20 rpH. CKinbku rpmBeHb Oyno B

IBaHKM cno4vaTky?

byno ButpaTtuna

3anuiumnnocs

? 30 rpH

20 rpH

KoTpy roouHy nokaxe KOXHuUn roauHHUK Yyepes

4 rognHn?




O6uuncnwu.
57-34 42-21 38-24 93-72 64-31
99-88 67-56 26-15 84-43 79-26

[MopiBHSAN.
43-3i4 25+20i24 100-10i0
Ti77-7 25i5+95 70+30i100

HiHa kynunna B Kiocky 3owmnTtn. Kony BOHa Bigaana
6paTturkoBi 15 3owuTiB, TO B Hel 3anuwmnnocs 20.
Ckinbkn 3ownTiB Kynuna HiHa?

DA

Kyon ntn 6nmxkye: oo Bogocnagy 4m oo mxkepena?
Ha ckinbkn meTtpiB 6nmx4ye?

&f

3aBTpa Oyae BIBTOPOK. AKMA O€Hb TUXHS
CbOrOAHI? AKMN AeHb TXHSA OyB ydyopa?

MoHeninok ?peﬂej / \ Heninga
BiBTOpOK YeTBep CyboTa

o Y
(125 -
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»

Ob6epu 3py4yHuin gna cebe cnocid ob4yncneHHd
Bupaszy 50 + 3 + 30.

2

50+3+30=53+30=

50+30+3=80+3=

O6umncnu 3py4HM ansa tedbe cnocobom.
60+4+20 4+70+5 70+8+20
10+9+10 5+30+2 30+5+50

@ Ho CsiTnanHumHOi kBapTupmn Tpeba nponTu

24 cxoouHku, a pno keaptupun Oneci —
36 CcxOoOMHOK. Ha CKinbkyn CXOOMHOK AOO0BLUNNA
lwnax oo keaptupu Oneci?

Po3rnaHb 4OoTMpPUKYyTHUK. BiH cknapaetbcs
3 pi3HUX ¢iryp. Hassum HOMepu @iryp, ki €
YOTUPUKYTHUKAMW; TPUKYTHUKaAMKN. Cepen umx
¢iryp € aBi ogHakoBi (piBHi). Ha3eu ixHi HOMepW.




3MiHM TekCT Tak, wWwob yTBOpwunaca 3agava.
IBa ninreiHn nosunn pudy. OguH 310BUB
20 pnbuH, a gpyrun — Ha 10 Ginbwe. MMiHrBIHK
ayxe nioobnatb pnoy.

Y KOXHiN CyMi 3HaMaM HEBIAOMUNA [O0OaHOK.
3Ha4YEeHHSI CyMU 3anncaHo Ha NitanbHOMY anapari.

34+

MoByayn pOBa BiAPI3KU: OOAMH — 3aBOOBXKMU
10 cMm, a gpyrmm — Ha 5 CM KOPOTLLUUA.

/'Y KOHCTPYKTOPI OOHAKOBa KiNbKiCTb 3€/IeHNX
i CUHIX KybukiB. Onsa nobyooBu BeXi OiTw
B3aM 25 3eneHnx kyoukiB i 20 — CUHIX. Akunx

KyOUKiB — 3eJIeHUX YU CUHIX — 3anuwin-
N10CS1 B KOHCTPYKTOpPI MeHLwe? Ha ckinbkn Kybukis
MeHLIE?

(27



JopnaTtkoBi 3aBaaHHA
@ 3anuvum Bmpa3sn Ta 004NCNN iXHi 3HAYEHHS.
e 3MeHLwyBaHe — 55, Bia’eMHUK — 12. 3Hangm
PI3HULLIO.
* Yucna 20i 30 — ue gogaHkn. 3Hamam cymy.
* Ymcno 43 36inbw Ha 30.

3Hanan HeBioOMU 0OOAHOK.
20+ =70 34+ =55 +40 =45

Po3rnaHb manoHok. Cdhopmynion agsa 3anu-
TaHHS N PO3B’SXM YTBOPEHI 3aaadi.

Po3rnsHb ManioHok. [lai BignoBiaj Ha 3anuTaHHS.

|
d@ /@
__—J“ ’- y ¢

10 rpH 24 rpH 25rpH 11 r\\pH 16 rpH 5 rpH

e Babycsa kynnna 6aToH, kedip i CTakaH CMeTaHW.
CKinbkn rpuBeHb BOHA 3annaTtunia 3a nokynky?
e Hacta kynuna 6aHanu i mopo3mBo. CKinbku
g rPMBEHb BOHA BUTPATKAA Ha L0 NOKYNKYy?
e Cknagv we ogHy 3agady 3a UMM MasiloHKOM.

- 3anuiiun ii po3B’A3aHHS.

-

128)




g ® @t wrer @

b

Cknagoun Bnpasu t1a 004UCHN IXHi 3HAYEHHS.
30inbw Ha 11 KOXHE 3 Yyncen:
17,33, 74, 56, 38, 87, 65.

3anuvwu ymcna Big 6inbLIOro 40 MEHLLOro.
34, 40, 25,91, 19, 52, 77.

[MopiBHAN.

35-20i15 7i45-3 55+11i65

48 -8i4 10+10i20 80i100-20

[MopiBHAN.
27cmi7cm+10cm 7nil7n-1n
5mMi55mM-5m 50n+10ni100n

Ina 4yactyBaHHA rocten npurotyBanim 20 Oytep-
OpogaiB i3 WnHKo i 35 6ytepbponis i3 pnbolo.
Ckinbkn BCcbOro 6ytepbpoais npurotysanmn?

[ocTi Bununm 10 n mMopcy i
we 3anmwmnoca 2 n. Ckinbkn
NiTPiB MOPCY NpUroTysanu ans
rocten?

Ha3Bu irypy, Ha 9Ky CXOXUN KOXHUIN NPeaMeET.
Kyo Luninop Konyc

'\

- 5
| (29 LA



CKinbkn BCbOro KBIiTOK Yy OykeTi?
CKinbKn KBITOK KOXHOro Bnay?

30HK. Ckinbkn npegmeTiB oasary B OKCaHUYMHOI
NANbKN?

CKinbkn UEernnMH y KOXHIM napi CToBNLUiB?
3anuvLiun Yynmcna, LWo No3HavyaloTb iXHIO KiNbKiCTb.

@ B OkcaH4MHOiI nanbkn 5 CykOHb i 3 KOMOiHe-

CKiNbKW KOMINOK Yy KOXHOMY FramMaHLL,i?

Hakpecnu Biapi3ok, SKnin AOPIBHIOE CYMIi JOBXWNH
NOOAaHUX BiOPI3KIB.




& oo

3anuLiny Yncna, Wo iX NO3HAYeHO TPUKYTHUKAMMW.
N \ A A

5 10 15

Po3rnsiHb ManoHOK | Jan BiOnoBigl Ha
3anuTaHHs.

1) Ckinbkm BCbOro niTpiB  BOAMU
NOMICTUTLCHA B KAHICTPY 1 BIApPO?

20
2) Ha ckinbkn nitpie Boan OGinblue
NOMICTUTBLCA B KAHICTPY, HiX Y BIAPO? _
3) Ha ckinbkun niTpiB BOOU MEHLLE i

NOMICTUTLCA B NiNKY, HIX Y BiAPO?

4*) CKinbkun NiTpiB BOAN MOXHa O0UTU B
KaHICTPY, 9KLLO B Hi1 y>Xe € 5 11 Boan?

3anuwu cnoBamMmm Yymcna:
10, 20, 30, 40, 70, 90.

[MpounTtan 4wucna: cCiMHaAUsSTb, [ABaHaALUSIThb,
YOTUPHaAUSTb, AOEB’SaTHaAUsITb, OAMHAALSITh,
ABaausTh. 3anuwin Ui Yymcna umppamu.

Po3B’sxk nepwy 3agadyy M BUKopucTam i
PO3B’A30K Yy OPYrin 3a4adi.

1) Ha opyromy noBepci OBOMNOBEPXOBOI LLUKON
10 HaBYasbHUX KabiHETIB, a HA NepLwoMy — Ha
4 kabiHeTn MmeHwe. Ckinbkn KabiHeTiB Ha nep-
LLOMY NOBEPCI LWKOAN?

2) Ha gpyromy nosepci wkonn 10 HaBYanbHUX
kKabiHeTiB, aHa nepwomMmy —  kabiHeTiB. CKinbKu
BCbOIr0 HaBYasibHNX KABIHETIB Yy LLIKONI?

Foe o



Po3B’saxun 3aga4y 3 ABOMa 3arnnTaHHAMMN.
Makap NpuHIC HA TPEHYBAHHSA 6 TEHICHUX M’ S4B,
a Oner — Ha 2 M’a4i MeHLLe.

1) Ckinbkn M’auiB npuHic Oner?

2) Ckinbkn BCbOro m’quiB npuHecnn Makap Ta
Oner?

@ dytbonbHa KOMaHga 3a Ce30H Burpana
14 maTyiB, a nporpana — Ha 10 maTyiB MeHLLE.
1) Ckinbkn maTtuiB nporpana ¢pyrdonbHa komaHaa?
2) Ckinbkm BCbOro mMardiB 3irpana komaHaa 3a
CE30H, KON BiAOMO, O HIYMNHOIro pesynbraTty
He Oyno?

Cknaan 3apadvyy 3a MaJIlOHKOM i 3anmMTaHHSAM.
Po3B’axu ii.

A nogapyo Mapinui 5 KBITOK.
PewuTy kBiTOK 1 nogapyto Jliai.

MpounTtan Bupas3n 5 + 4, 89 — 9 no-pisHoMmy.

3a nogaHoo CXeMOI0 CKlaanm Brpas 1a 004mcnu
MOro 3HAYEHHS.




Bioctanb Big, 6epera o3epa oo Bennkoro ayba
nopisHioe 60 M. BiacTtaHb Big ayda Ao BENUKOro

KameHsa — we 25 M. Ha dkin BigcTaHi Big, 6epera
03epa po3TalloBaHMIN BETUKUIA KAMiHb?

CKinbkn namMmaHumx NiHin Ha MasntoHKy?

»
N

10-8 67-7 12+3-5 64-4+5
6+3 45+1 42+3+1 99+1-30
3+7 30-1 18-8-1 50+20-1

B

[TopiBHAN IMEHOBAHI Yncna.
5cmi30cm  3kri30«kr 18 ni81n
15mMib0m 11kri1kr 30ni13n

AK 3MiHIOIOTLCA Pirypmn?

@0 C L 4A

t&'
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Aki yncna B Tabnnui 3awmdpoBaHi? 3anuin L
yucna. Cknagm i3 HUX S HEPIBHOCTEN.

71| 72 74 75 76 77 & 79 80
82 83 84 & 86 87 89 90
91 & 093 95 96 8 9 B

3anuwm B geuyMeTpax i caHTUMeTpax KOXHY
DOBXUHY: 45 cm, 38 cm, 93 cm, 15 cm, 40 cm.

[MTopiBHAN.
40cmi 34 cm 12roni15rop 15ni50n
75cmi57 cm 24 ron i 10 ron, 100 ni70 n

B RS

| 3annwn 4ucna 68, 12, 31, 45, 37, 57 Big
MeHworo po ©Oinbworo. Cknagn i 3anuwiu
PIBHOCTI 3 LMW 4YMCNaMMN.

B oxe

Akl 3annTaHHA MOXHa MOCTaBUTU OO0 NOJAHOI
yMOBU, o6 yTBOpunaca 3agaya?

Yyopa B 6ydeTi npoganu 50 nupixkiB, a CbO-
rogHi — Ha 5 nmpixkiB BinbLue.
1) Ckinbkn nupixkie npoaganu B oydeti Buopa?
, 2) 3 KO HAaYMHKO Oy MUPIXKKN?
% 3) Ckinbkn nmnpixkkiB npoganun B 6ydeTi CbOrogHi?
4)

Y akunin geHb NUpixXkiB npoganu dinbwie?

-
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Po3rngaHb ManoHOK.

Han Bignosiagi Ha 3anuTtaHH4A. -~ Jopocni — 30 rpH
Litn — 20 rpH

1) O KOTPIM roAVHI BiQYMHAETLCS KAaTOK?

2) CKinbkn roanH BiH npauioe?

3) Ckinbkun nogen kataeTbca?

4) CKinbKy rnagadiB crnoctepirae 3a KoOB3aHsapamMmmn?
D) Ha gakin HO3i kaTaeTbCH OiBYMHKA B YEPBOHIN

Luanoyw,?

6) Ckinbky rpmBeHb 3annaTtuTb Bawia CiM’a 3a BXiOHi

KBUTKN?

Cdhopmynion iHWi 3anUTaHHA 3a LM MaJTlOHKOM.
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@ [MpounTanm posnosigb Npo Mypynka. Bupasu, ki
TpannaTbcs TOOIi B TEKCTI, HE YnTan, odb4Ymncnion

YCHO, Ha3nBaw TiNibkx BiONOBIA,.

Myp4uK BUpPILWLMB TMEPENiYNT CBOI 3anacwu
MPOAYKTIB Yy XonoaunbHUKY. Ha BepxHin nonuui B
HbOro 306epiraeTbcs 6 — 3 WMaATO4YKM cupy Ta 1 + 2
6aHkn cmeTaHn. Ha cepegHiv nonuui 25 — 5 cocucok,
a Ha HWXHIM nonuui 10 — 4 6aHOK M’ICHUX KOHCEPBIB.
Y Mopo3unbHin kamepi Mypuuk 36epirae 3 + 2 pubuH.

A uyun € B Tebe goMallHi TBAPUHN?
Cknaanm BnacHy po3nosifb 3a LM 3paskoMm.

o)




@ [MpounTan po3nosigb Npo BinkKy.
binka 3arotosnge 3anacu Ha 3umy. BoHa BXe
gibpana 10 + 40 ropiwkis, 50 + 30 xonyais, Ha rinui
COXHYTb 5 + 2 rpmbis. lNMpunacn cBOi BOHA XOBAa€E B
aynii, ke po3MilleHe Ha BucoTi 10 — 7 m.

[MpoynTan po3nosigb.

Mama Bupiwunnia HaBecTn nag y wadi. Tam €
2 + 1 nonunui. Ha nepwy nonmuio mMama nocrasuna
10 + 3 6aHOK OBOYEBUX KOHCEPBIB, HA APYry NOJNLEO
noctaesuna 15 — 4 6aHOK i3 BapeHHsAM, a Ha TPeTio —
6 + 3 6aHOoK i3 rpndamu.
Cknaan BnacHy po3noBigb 3a LM 3pa3koM.




YcTaHOBM BIiAMNOBIOHICTb MiXX CUJTYETOM KOTUKA,
AKUMA CUONTb Ha Oaxy, i KOTUKOM, K1 nepeody-
Ba€ B KIMHATI.

Tpu nogpyxkn — lanuHka, Minana n Jlitobasa
— nobnatb 3adickm 3 6aHTamu. Bigpomo, wo
JllobaBa — He 3 4epBOHUM OaHTOM, lanMHka —
TakoX HE 3 YEepPBOHUM i He NbunTb OGAHTUKIB Y
ropoLokK. [Nokaxun Ha MastoHKY KOXHY OiBYMHKY.




@ ,El,or|0|v|o>|<|/| ApTeMKOBI 3HaUTX MapoJib BXo4y
B KOMM’IOTEP, AKLLO BiH 3anMcCaHUn HE B 4epPBO-
HOMY N HE B HaWMMEHLUOMY KOHBEpPTI.

Po3rnsgHb CNCOK y4aCHUKIB 3MaraHb i3 METaHHS

M’aya Ta cxemy doikcauii peaynbrtartis. Hassu
Npu3epiB UNX 3MaraHb.

E A — laHnno
A B — Mwukona | 4
A = B — IBaH B
. B l% 1 — PomaH S |
E — BikTop b )




EY

B Oneci € 3 pi3Hi CykHi
| 2 pi3HIi NApW YEepPEBUNYOK.
BoHa 30upaeTtbcsa Ha
BeYipKy 1 MipKyeE, WO 11
ogsarHyTn. CkinlbkomMa pi3- —_—) 22

HUMMK criocoBamun moxe ogarHyTuca Oneca?

3Hanam gBa oaHaKOoBI KBaapaTu.

Ak moxkHa HabpaTn 90 o4oK
4yoTUpMa NocTpinamMmn? 3anuiun.

50

: : 20
Ckinbkn rony6is 306paxeHo 10
Ha MatoHKyY? 1

Mapinka n OneHka >XWBYTb Ha
OOHOMY rnoBepci. [annHka xuee
Buuwie 3a OneHky. XTO XuBe
BuLLEe: Mapivika yn lanmHka?

-



3Hangn Ha KOXHIi CTpiyLi ABa Yncna, cyma akmx
OOPIBHIOE YMCIY, 3anNMCaHOMY Ha NliTaky. 3anuLum

BiANOBIAHI PIBHOCTI.

HdoTprMyoum nNocnigoBHOCTI, 3HANOW BCi 4Yncna
Big, 1 oo 10.

- 4 4
10

JoTpmMyoum NOCNiAOBHOCTI, 3HaWAaM BCi 4ucna
Big, 1 oo 20.




Y xoBaHku rpanocda 7 pgiten. AdiByatok 6yno
OinbLie. CKinbkKn MOrno ByTn XNOMYUKIB i CKiNbKN
niB4aTok?

Y nnsxuuin Bonendbon rpannm 6 XJOMNYMKIB
| CTiNbkM camMo aiB4atok. Mukonka, AHOPINKO
n Jleca sunwnm 3 rpu. CKiNbkK XNOMN4YUKIB
3anuwmnnocs rpatm y sonendon?

Ha Tapinui nexutb 3 nUpixkKKM 3 KanycTol |
2 3 cupoM. YCi nupixkkm mMarTb OOHAKOBUI
BUMAA. 9Ky HaMMeHWyY KifIbKiCTb MNUPIXKKIB
Tpeba ckywTyBaTtu, WoOO AictaBca NMPIXKOK i3
KanycTo?

CKinbku rpMBEHb KOLWLITYE abpUKOC?
cyma

6 6 10 rpH

oo
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BinpomocTi npo cTaH nigpy4YHMKa
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1
2
3
4
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